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Sváteční slovo starosty
Vážení spoluobčané,

v právě proběhlém období jsme 
prožili Svátek sv. Martina, který byl 
dle starých mouder příležitostí pro 
hodování a  setkávání s  přáteli. Na 
stolech nesměly chybět svatomar-
tinské rohlíčky a dle nových zvyků 
i  sklenka mladého svatomartinské-
ho vína. Doufám, že jste tyto vel-

mi příjemné zvyky vnesli do svých 
dnů. S postavou sv. Martina je spo-
jeno také několik pranostik, přede-
vším ta, že přijede na bílém koni. 
To se mu tedy letos nepovedlo, měl 
zpoždění, ale vzhledem k letošnímu 
nádhernému podzimu bychom mu 
to odpustili. Jeho nadílka nabyla 
nakonec tak štědrá, že naše oči ne-

věřily. Tolik sněhu jsme v  našich 
nadmořských podmínkách neza-
znamenali cca deset let. Kdo měl 
největší radost z přibývající sněho-
vé peřiny, byly především děti. Nás 
ostatní radost opouštěla především 
ve chvíli, kdy jsme odmetali a od-
hrabávali sníh kolem svých domů 
a  z  chodníků. Dělali jsme to pro 
sebe, ale i pro ostatní spoluobčany, 
abychom se chránili před uklouznu-
tím a možná i úrazem. Děkuji tímto 

všem, kdo přiložili ruku k  hrablu 
a  pomohli chodcům v  každoden-
ním pohybu po městě. Naše tech-
nické služby dělaly také co bylo 
v  jejich silách, ale věřte, všechny 
úseky zvládnout v prvních dnech je 
opravdu těžké. Sníh přispěl i k ro-
mantické atmosféře při rozsvěcení 
našeho zdického vánočního stro-
mečku, při pořádání vánočních trhů 
naší základní školy.

pokračování na 2. straně
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První adventní neděle letos při-
padla na 3. prosince 2023 a ve Zdi-
cích se konalo již tradiční adventní 
setkání na náměstí spojené s vánoč-
ními trhy ZŠ Zdice a bohatým hu-
debním doprovodným programem. 
Na toto krásné setkání všechny 
občany srdečně zval starosta města 
Zdice Antonín Sklenář. Již od čas-
ného rána probíhaly přípravy a ofi-
ciální zahájení celé akce nastalo 
ve 14:30 hodin.

Žáci Základní školy Zdice si 
spolu se svými učiteli a učitelkami 
připravili nádherné vánočně la-
děné předměty a  pochutiny a  tyto 
následně nabízeli k prodeji na pro-
vizorním tržišti, které vyrostlo na 
náměstí. Bylo nádherné sledovat 
ohromnou dávku podpory, které se 
jim dostalo nejen od jejich rodičů, 
prarodičů a přátel, ale i dalších ob-
čanů města Zdice, neboť účast na 
adventním setkání byla opravdu 
velká a u stánků byl nával a  tvoři-
ly se místy i  fronty. Přesto na akci 
vládla úžasná, příjemná a pohodová 
atmosféra, ke které ve velké míře 
přispěl i  doprovodný hudební pro-
gram.

Na pódiu se postupně vystřída-
la celá řada účinkujících od našich 
nejmenších z MŠ Zdice přes školní 
kapelu ZŠ Zdice, hudební talen-
ty ze ZUŠ  V. Talicha  – pobočky 
Zdice, školní družinu ZŠ Zdice až 
po zdický ženský sbor a  skupinu 
POKUS. Ta v  úplném závěru pro-
gramu doprovodila nádherný zpěv 
velmi početného sboru ZŠ Zdice. 
Zazněly převážně vánoční melodie 
a písničky se zimní tématikou, kte-
ré všechny návštěvníky přenesly do 
uvolněné vánoční nálady, a  tak ni-
komu ani nevadilo mrazivé počasí, 
které první adventní neděli panova-
lo. Sněhová nadílka, které jsme se 
dočkali, byla již jen překrásnou po-
myslnou třešničkou na dortu a do-
tvořila vánoční atmosféru celého 
předvánočního setkání.

Závěrem všichni návštěvníci 
i účinkující společně odpočítali roz-
svícení vánočního stromu a v  jeho 
svitu, za zvuku kostelních zvonů, 
zazněly poslední dvě vánoční písně 
a učinily tak dokonalou tečku za po-
vedeným adventním setkání.

Za Společenský klub Zdice
Tereza Skrčená

Společné zahájení Adventu ve Zdicích

dokončení z 1. strany
Sešli jsme se na náměstí v hojném 

počtu a  myslím, že dokonce v  po-
čtu rekordním. K  atmosféře přispěli 
i  všichni účinkující a  jim patří také 
dík, stejně jako všem aktivním pořa-
datelům z naší školy, společenského 
klubu, zaměstnancům úřadu i  pra-
covníkům technických služeb. Jako 
vždy jsme byli potěšeni kreativitou 
našich dětí a jejich učitelů. Jsem rád, 
že tato tradice se k tradici sv. Martina 
připojí a jednou vlastně vejde do dě-
jin, alespoň našeho města.

Co s  týče hodování a  setkávání 
se s přáteli, myslím, že nastává dal-
ší a určitě ještě významnější v tomto 
smyslu čas. Čas adventní, čas, který 
předchází času vánočnímu, Štědrému 

dni a  krásným vánočním svátkům. 
Hodováním jsem začal a  rád bych 
také skončil. A  to přáním, abychom 
byli v  hodování velmi opatrní, ho-
dovali jen kvalitní a  pokud možno 
zdravé potraviny a v rozumném a při-
měřeném množství. Vždyť hodování 
našich předků v  jejich bídě a  dnes 
prostřednictvím našich přeplněných 
obchodních domů a jejich nevyčerpa-
telné nabídky nemá srovnání. Buď-
me na sebe a na své zdraví opatrní, 
opatrujme se a  zaměřme se hlavně 
na naše rodinné a mezilidské vztahy 
a vnesme do našich bytů a domů pře-
devším klid a lásku. Klid v duši a nej-
větší dávku zdraví Vám v novém roce 
2024 přeje Váš starosta,

Antonín Sklenář

Sváteční slovo starosty
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Model projektu společné Měst-
ské policie Zdice (dále MP) se 
úspěšně provozuje na teritoriu dvou 
měst, tzn. Zdic a  Králova Dvora. 
Většina našich občanů již má s MP 
zkušenost, buď dobrou nebo špat-
nou. Záleží z  jakého úhlu pohledu 
nebo přestupku na jejich činnost na-
hlížíte. Z mé praxe bych zdůraznil, 
že MP je kvalitním a  kvalifikova-
ným pomocníkem pro správu obou 
měst, řeší několik „desítek“ problé-

mů našich občanů denně. Každý 
měsíc předává vedoucí MP veliteli 
MP (starostovi) svodku činnosti na 
teritoriích jednotlivých měst za ka-
ždý den své činnosti a jednotlivých 
strážníků. Chtěl bych upřesnit, že 
MP nezastupuje činnost státní Po-
licie České republiky, která má 
vykonávat konkrétní činnosti podle 
zákona. MP řeší problémy měst, 
občanů a je jim k dispozici při do-

držování vyhlášek města i  zákonů. 
Jeden z  největších problémů Zdic 
a  Králového Dvora je parkování 
a dodržování rychlosti motorových 
vozidel. Po dohodě představitelů 
obou měst se rozhodl Králův Dvůr, 
že zakoupí přenosný radar na mě-
ření rychlosti motorových vozidel. 
Radar je certifikovaný a  obsluha 
MP je již řádně proškolená. I na zá-
kladě stížnosti občanů, že v někte-
rých lokalitách se nedodržuje max. 

dovolená rychlost, jsme požádali 
Policii ČR a Odbor dopravy v Be-
rouně o  možnost měření rychlosti 
motorových vozidel na našem úze-
mí. Nelze měřit v  každém úseku, 
který by se nám nebo občanům lí-
bil. Města si natipovala místa mě-
ření a Policie ČR je buď potvrdila 
nebo nepovolila pro nevhodnost 
a  bezpečnost účastníků silničního 
provozu.

POZOR PREVENCE: upozornění pro občany
Na základě schválených přes-

ných lokalit upozorňuji všechny 
občany, aby v  níže uvedených lo-
kalitách dodržovali bezpečně dovo-
lenou maximální rychlost motoro-
vých vozidel. V případě nedodržení 
budou postiženi blokovou pokutou, 
která bude korespondovat se záko-
nem. Změna v  zákoně 361/2000 
Sb., o  provozu na pozemních ko-
munikacích od 1. 1. 2024
(7) Příkazem na místě lze uložit 
blokovou pokutu
a) do 1500 Kč za přestupek podle 
odstavce 1 písm. k),
b) od 1500 Kč do 2000 Kč za pře-
stupek podle odstavce 1 písm. f) 
bodu 4, 12, 13, 14 nebo 16 nebo 
písm. g), rychlost překročena od 
10 – 19 km/h
c) od 2500 Kč do 3500 Kč za pře-
stupek podle odstavce 1 písm. a) 
bodu 3, písm. b), písm. f) bodu 1, 
3, 6, 8, 11 nebo 17, písm. h) bodu 1 
nebo písm. i) bodu 2 nebo 3, nebo, 
rychlost překročena od 20  – 39 
km/h
 

Místa, kde se bude průběžně 
měřit maximálně povolená rych-
lost motorových vozidel a schvá-
lené PČR Beroun:

ZDICE
Seznam a názvy úseků měření:
- silnice II/605, Zdice, ul. Komen-
ského, počátek úseku začíná u  čp. 
967 a končí u čp. 601, délka úseku 
280 m, (oba směry), hřiště, koupa-
liště,
"Komenského koupaliště"

- silnice II/605, Zdice, ul. Komen-
ského, počátek úseku začíná u  čp. 
566 a končí u čp. 561, délka úseku 
380 m, (oba směry), sportovní hala
"Komenského sport. hala"

- silnice II/605, Zdice ul. Komen-
ského, počátek úseku začíná u  čp. 
427 a končí u čp. 583, délka úseku 
260 m, (oba směry), škola,
"Komenského st. škola"

- silnice II/236, Zdice, ul. Žižkova, 
počátek úseku začíná křižovatka ul. 
Žižkova-Poncarova a  končí křižo-
vatka ul. Žižkova-T. G. Masaryka 
- Wolkerova, délka úseku 230 m, 
(oba směry), škola,
"Sídliště"

- silnice II/236, Zdice, ul. Žižkov, 
počátek úseku začíná křižovatka ul. 
Žižkova - 5. května a končí křižo-

vatka ul. Žižkova - Tyršova, délka 
úseku 230 m, (oba směry), škola
"ZŠ Žižkova"

- silnice III/00524, Zdice, ul. Vorlo-
va, počátek úseku začíná u čp. 113 
a  končí Zdíkovo nám. 213, délka 
úseku 210 m, (oba směry),
"Vorlova"

- silnice III/1174, Zdice, ul. Čs. 
armády, počátek úseku začíná kři-
žovatka ul. Čs. armády - Vápenka 
a končí křižovatka ul. Čs. armády - 
V Lukách, délka úseku 210 m, (oba 
směry),
"Čs. armády"

KRÁLŮV DVŮR
1. Ul. Jungmannova: před ZŠ
2. Ul. Tyršova: před ZŠ
3. Ul. Plzeňská: před MŠ a ZŠ
4. Ul. Plzeňská: Levínský vršek  – 
křiž. k nájezdu na D5
5. Ul. Bohumila Hájka
6. Ul. Na Poříčí

V měsíci listopadu jsem společ-
ně se strážníky prováděl „kontrolně 
- zkušební“ měření na jednotlivých 
stanovištích. Bohužel většina vo-
zidel porušovala v  našem městě 
a na našich komunikacích dopravní 
předpisy.

Z  těchto důvodů na všechny ři-
diče apeluji na respektování rych-
losti v  našem městě. Preventivně 
uvádím, kde všude bude možné se 
se strážníky při měření rychlosti 
v našem městě a Kr. Dvoře setkat.

Jednotlivá místa byla vytipová-
na na základě požadavků občanů 
a  podle zkušenosti měst. Byla na-
tipována i  další nebezpečná místa, 
ale ta nebyla již ze strany Poli-
cie ČR povolena. Věřím, že MP 
v  těchto místech bude jen preven-
tivně působit na zklidnění dopravy 
a  posílení bezpečnosti našich dětí 
a  všech občanů chodců, kteří jsou 
také řidiči.

Jedná se o naši bezpečnost, bez-
pečnost našich dětí v  lokalitách, 
kde se nejvíce pohybujeme a  kde 
žijeme.

Preventivně jako velitel Měst-
ské policie Zdice a Králův Dvůr vás 
všechny upozorňuji na výše uve-
dené skutečnosti, abyste v  těchto 
lokalitách zvýšili pozornost, dodr-
žovali pravidla silničního provozu 
a  zbytečně nepřispívali svými pe-
nězi do rozpočtu města.

Bc. Antonín Sklenář, MBA, 
starosta města Zdice
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Po složitých vyjednáváních mezi 
Svazem měst a obcí a Vládou ČR, 
kterého město Zdice bylo součás-
tí,  se podařilo s  vládou vyjednat 
zanechání celého poplatku z  daně 
z  nemovitosti obcím. Tento ze zá-
kona povinný poplatek za vlastnění 
nemovitosti v  jednotlivých obcích 
musí být ponechán samosprávám. 
Není možné, aby zvyšování této 
daně nebylo pod kontrolou sa-
mospráv. To už by opravdu bylo 
otázkou, zda samospráva je samo-
správou. Konsolidačním balíčkem 
vlády, tak samosprávy přišly o daně 
v  jiných položkách rozpočtového 
určení daní. Rada města se rozhodla 
daň z nemovitosti pro rok 2024 ne-
zvyšovat a  ještě více tak nezatěžo-
vat občany zvyšujícími se poplatky.

Rada města po složitých jedná-
ních navrhla upravit místní poplatky, 
které jsou občanům účtovány v rám-
ci služeb likvidace odpadů. Jedná se 
především o  poplatky za domovní 
odpad, bioodpad, sběrný dvůr, třídě-
ný odpad, nebezpečný odpad, úklid 
obce, černé skládky atd.

Poplatky za odpady na rok 2024 
rada města upravila ve prospěch 
většiny občanů. Jejich výše je ná-
sledující: zvyšují se především ob-
čanům spíše výdělečně činným 
z 900,– Kč na 1.000,– Kč za osobu. 
Rada města udělila do vyhlášky 
výjimky a to, že rodiče občánka od 
0-3 let věku zaplatí sníženou sazbu 
600,– Kč. Další snížení ve vyhlášce 
města je pro občany, kteří dovrší 70 
let a více, ti zaplatí také 600,– Kč za 
rok a  osobu. Podle tohoto výpočtu 
město Zdice doplácí více za občany 
za celkové odpadové hospodářství. 
Většina občanů v rodinném rozpoč-
tu v součtu za odpadové hospodář-
ství ale ušetří. Vzhledem k nové le-
gislativě a faktu, že se od roku 2030 
bude měnit komunální odpadová 
politika, poplatky se bohužel budou 
stále zvyšovat.

Pro Vaši informaci konstatuji, že 
v  roce 2022 se město snažilo snížit 
množství odpadu, které je ukládáno 
na skládku komunálního odpadu. 
K 31. 12. 2022 mělo město Zdice evi-
dováno 3 931 obyvatel. Rekreačních 
objektů bylo 82. Město Zdice evidu-
je výdaje ve výši 6  946 528,– Kč za 

směsný komunální odpad, oddělený 
sběr objemných odpadů, tříděný 
sběr (papír, plast, sklo, kovy, olej), 
oddělený sběr biologických odpa-
dů, oddělený sběr nebezpečných 
odpadů, stavební odpad, odpadové 
koše na veřejných prostranstvích, 
úklid odpadů na veřejných pro-
stranstvích (tzv. littering), nelegál-
ně uložený odpad, černé skládky, 
celkové náklady na provoz SD, 
a  odpady vzniklé z  údržby zeleně. 
Příjmy od firmy EKO-KOM, ASE-
KOl, ELEKTROWIN a  Diakonie 
Broumov činily 737 972 Kč. Z toho 
vychází, že ve Zdicích na jednoho 
občana činily náklady 1.731,– Kč 
za rok na osobu. Město Zdice může 
udělit ze zákona pro každého obča-
na poplatek až do výše 1.200,– Kč 
za osobu a rok. Mínusový rozdíl do-
financovává každý rok město Zdice 
ze svého rozpočtu.

Město Zdice zvyšuje poplatky za 
naše čtyřnohé mazlíčky. Poplatek za 
psa v rodinných domech bude činit 
200,– Kč. Druhý a  další pes 200,– 
Kč. Osoby starší 65 let zaplatí za 
jednoho psa 100,– Kč.

Poplatek za psa v bytových do-
mech je 700,– Kč. Druhý a další pes 
bude činit 700,– Kč. Osoby starší 65 
let zaplatí za jednoho psa 200,– Kč.

Rada města odsouhlasila i  změ-
nu místních poplatků za užívání ve-
řejného prostranství. Změna je pro 
podnikatele v místních obchůdkách 
a  provozovnách a  to ta, že budou 
mít jeden reklamní stojan o rozmě-
ru jednoho metru čtverečního zdar-
ma a  další reklama je zpoplatněna 
vyšší sazbou.

Bc. Antonín Sklenář, MBA, 
starosta města Zdice

Místní poplatky
pro rok 2024

Rada města se zabývala stejně tak jako všechny samosprá-
vy jednotlivých obcí zvyšováním povinných místních po-
platků pro občany, které jsou povinné ze zákona.

 Dne 6. 10. 2023 byla přijata na MP Zdice informace od OOP Hořovi-
ce, že v ulici Komenského naproti sportovní hale došlo cca v 16:15 hodin 
k loupežnému přepadení, kdy poškozenému bylo pod pohrůžkou zbraně od-
cizeno vetší množství peněz. Na základě této informace hlídka MP Zdice 
provedla náhled do MKDS města Zdice, kdy se na jednom z kamerových 
bodů podařilo dohledat předmětné vozidlo i jeho reg. značka, ve kterém se 
pohybovali podezřelé osoby. Ihned byly zjištěné informace předána PČR – 
SKPV Beroun, na základě, kterých se následně podařilo vozidlo vypátrat 
a zadržet v Německu. Dále MP Zdice předávala možné poznatky dle místní 
a osobní znalosti k události, jenž by mohly pomoci k objasnění všech sku-
tečností případu.
 Dne 6. 10. 2023 bylo v podvečer přijato na MP Zdice oznámení od OOP 
Hořovice, že dostali informaci od občana, že v podchodu na vlakovém nádra-
ží ve Zdicích v ulici ČS Armády je intenzivně cítit benzín, zda by hlídka MP 
mohla místo zkontrolovat, jelikož hlídka Obv. odd. Hořovice nemůže na mís-
to vyjet. Hlídka se na místo dostavila v 19:52 hod., kdy musela opustit místo 
dopravní nehody v obci Křižatky, aby prověřila přijaté oznámení a předešla 
vzniku možného nebezpečí (požáru, ekolog. havárii, apod.). Na místě hlídka 

zjistila, že před nádražní budovou je kaluž o velikosti cca 10x2 m patrně naf-
ty. Hlídka místo ošetřila Vapexem (sorbentem) a provedla fotodokumentaci. 
Místo již bylo částečně rozježděné. Informace předána telefonicky SDH Zdi-
ce v 19:58 hod. k dalšímu opatření.
 Dne 8. 10. 2023 v 15:48 hod. bylo přijato na MP Zdice tel. oznámení 
o uzamčení dítěte ve vozidle v ul. Velizská. Hlídka MP Zdice ihned vyjela 
na místo události, kde bylo zjištěno, že došlo k uzamčení vozidla, ve kterém 
se nacházelo malé dítě (miminko), kdy klíčky zůstaly ve vozidle. Jelikož 
nehrozilo nebezpečí z prodlení – dítě v pořádku, pokusila se hlídka vozidlo 
otevřít. Majitelku vozidla vyslala hledat náhradní klíče. Jelikož se vozidlo 
nedařilo otevřít, již chtěla hlídka přistoupit k rozbití okénka, v té chvíli při-
běhla majitelka s náhradními klíčky. Vše proběhlo bez újmy na zdraví dítěte 
i majetku.

Bc. František Šimpach, velitel MP Zdice

OKÉNKO MĚSTSKÉ POLICIE ZDICE

Změna jízdního řádu linky č. 526
S platností od 10. 12. 2023 dojde k úpravě linky č. 526 (Zdice-Bzová), která zajíždí do 

Knížkovic. Jedná se o úpravu ranního školního spoje z důvodu uspíšení docházkové vzdá-
lenosti do školy v Žebráku.

Linka Provozní den Současnost Platnost od 10. 12. 2023

526 Pracovní den Zdice, Knížkovice (7:15) – Zdice, 
nám. (7:20)

Zdice, Knížkovice (7:10) – Zdice, 
nám. (7:15)

526 Pracovní den Zdice, nám. (7:22) – Hředle 
(7:30) – Žebrák, nám. (7:41)

Zdice, nám. (7:17) – Hředle 
(7:25) – Žebrák, Sokolská (7:37)
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zprávy

 První letošní sněhová nadílka ve Zdicích z konce listopadu objektivem starosty Antonína Sklenáře.

28. říjen - 105. výročí vzniku Československa
V letošním roce jsme si všichni připomněli a nikdy bychom neměli zapo-

menout, že uběhlo 105 let od vzniku samostatného Československého státu. 
Starosta města u této příležitosti pokládá věnce u pomníků našich občanů, 
kteří položili životy během první světové války za naše Československo. 
Město Zdice před pěti lety vysadilo u  příležitosti 100 letého výročí lípy 

v Černíně, Knížkovicích a Na Písmenech. Na těchto významných místech 
je městem Zdice zapálena svíčka u  příležitosti tohoto nejvýznamnějšího 
státního svátku České republiky. Lípám se daří a jsou symbolem naší země 
a města Zdice.

Bc. Antonín Sklenář, MBA, starosta města Zdice

Je velmi nutné si připomínat 
události, které nastaly před 34 roky. 
Je správné, že události 17.  listo-
padu 1989 a 17.  listopadu 1939 se 
oslavují jako státní svátek v  ČR. 
Jsou to události, které nejsou samo-
zřejmé. Svobodu je nutné neustále 
hlídat a  sledovat události, které se 
dějí nejen v naší republice.

Za svobodu položili někteří naši 
občané životy nebo byli jinak ome-
zeni na svých životech. Obětovali 
své životy pro svoji, ale především 
pro naši svobodu a svobodu našich 
dětí. A  právě dětem je nutné neu-
stále připomínat, že demokracie, 
svoboda není nic samozřejmého. Je 
nutné o ni pečovat a hlídat ji, aby se 
opět nedostala k moci totalita moci.

Bc. Antonín Sklenář, MBA, 
starosta města Zdice

17. listopad
1989
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Rada města Zdice č. 16
ze dne 18. 9. 2023

l VZMR  – „SaTZM  – Rekon-
strukce objektu  – Knížkovice  – 
č. p. 10“
Rada města Zdice
1. bere na vědomí informaci od hod-
notící komise (viz Protokol o  ote-
vírání a  hodnocení nabídek ze dne 
15.  9.  2023, složení komise: Bc. 
Antonín Sklenář, MBA, Luděk Ján-
ský, Bc. František Doskočil, admi-
nistrace: Kateřina Matějková/Šárka 
Kočková) o  průběhu výběrového 
řízení na zakázku malého rozsahu 
„SaTZM – Rekonstrukce objektu – 
Knížkovice č. p. 10“, která proběh-
la v  souladu s  vnitřní směrnicí č. 
1/2022.
2. souhlasí s  doporučením hod-
notící komise a  přiděluje zakázku 
nejnižší cenové nabídce ve výši 
1.651.943,30 Kč bez DPH ucha-
zeči ROCREST a. s., Biskupský 
dvůr 2095/8, 110 00 Praha, IČO: 
26705001 a  pověřuje vedoucího 
SaTZM Bc. Františka Doskočila, 
podpisem Rozhodnutí o  výběru 
nejvhodnější nabídky a  Smlouvy 
o dílo.
l ZPŘ – „Rekonstrukce městské 
budovy, ul. Komenského, čp. 72 – 
I. etapa“
Rada města Zdice
1. souhlasí s Výzvou (zadávací pod-
mínky) na výběr zhotovitele k akci 
„Rekonstrukce městské budovy, ul. 
Komenského, čp. 72 – I. etapa“ a po-
věřuje starostu města Bc. Antonína 
Sklenáře, MBA, podpisem,
2. souhlasí s  pověřením administ-
rátora veřejné zakázky společnosti 
ELCOS GROUP s. r. o., se sídlem 
U Uranie 1583/21, Praha 7 – Hole-
šovice, 170 00, IČO: 03147932, aby 
provedl otevření nabídek v elektro-
nickém nástroji a  pověřuje staros-
tu města Bc. Antonína Sklenáře, 
MBA, podpisem pověření,
3. stanovuje konec běhu lhůty pro 
podání nabídek dne 12. 10. 2023 do 
8,30 hodin,
4. stanovuje termín zasedání ko-
mise pro hodnocení nabídek dne 
23. 10. 2023 do 10,00 hodin,
5. stanovuje komisi pro hodnoce-
ní nabídek ve složení: Ing. Břeti-
slav Prokop, Ing. Anna Jíchová, 
Mgr. Přemysl Landa, Bc. Antonín 
Sklenář, MBA, Ing. Michal Pánek, 
MBA,
náhradníci: Richard Dolejš, Jiří 
Huml, Luděk Jánský
administraci VZ zajišťuje firma EL-
COS GROUP s. r. o.

Z jednání Rady města

l Žádost ZŠ Radostná s. r. o. o roz-
šíření pronajatých prostor v ZŠ
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru pronájmu části 
prostor v budově bývalé ZŠ Komen-
ského čp. 72, o výměře cca 7,5 m2 
v 2. NP budovy.
l Společenský dům Zdice – opra-
vy budovy
A) Rada města Zdice bere na vědomí 
informaci o opravách a stavu střešní 
konstrukce Společenského klubu 
Zdice a  ukládá odboru městských 
investic a majetku MěÚ oslovit od-
borné firmy a zadat zpracování rea-
lizační dokumentace na opravu Spk 
Zdice dle závěrů studie  – Statické 
posouzení krovu na Společenském 
domě Zdice a na základě doporučení 
stavební komise.
B) Rada města Zdice pověřuje ve-
doucího Společenského klubu zrea-
lizovat následující opravy:
1. Přebrousit a  nalakovat parkety 
v sále
2. Přebrousit desky OSB a natřít
3. Výměna opony a horizontů (závě-
sy kolem jeviště)
4. Rekonstrukce osvětlení na jevišti
5. Opravou kamerového systému 
v knihovně
6. Revize, případně úpravu vzducho-
techniky dle současných parametrů 
a možností
7. Připravit studii předělení sálu 
a přísálí
l Řešení svahu za městskou zadní 
budovou, ul. Komenského, čp. 72
Rada města Zdice pověřuje odbor 
městských investic a majetku MěÚ 
Zdice zajištěním rozpočtu na opravu 
havarijního stavu svahu a spodní te-
rasy za městskou zadní budovou, ul. 
Komenského, čp. 72, aby nedošlo 
k poškození budovy a připravit ná-
vrh do rozpočtu na rok 2024.
l „PD Kanalizace Černín – doda-
tek č. 1“
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením dodatku č. 1 se společností 
PROJEKT IV s. r. o., se sídlem Ji-
lemnická 707, 197 00 Praha – Kbely, 
IČO: 25601172), jejímž předmětem 
bude změna PD pro společné po-
volení stavby „Kanalizace Černín“, 
změna lhůty vypracování a navýšení 
celkové ceny o  268.000,00 Kč bez 
DPH.
l Smlouva o zřízení věcného bře-
mene
Rada města Zdice souhlasí s uzavře-
ním Smlouvy o zřízení věcného bře-
mene - služebnosti č. IV-12-6026488 
mezi městem Zdice jako povinným 
a  ČEZ Distribuce, a. s., Děčín, IČ: 
24729035, jako oprávněným, v rám-

ci stavby „č. IV-12-6026488, Zdi-
ce, č. parc. 1986/4-smyčka kNN“ 
spočívající v  právu oprávněné stra-
ny umístit, provozovat, opravovat 
a udržovat Zařízení distribuční sou-
stavy na pozemcích města parc. č. 
1987/2 a 2368/4 v k. ú. Zdice a prá-
vu oprávněné strany provádět na Za-
řízení distribuční soustavy úpravy za 
účelem její obnovy, výměny, moder-
nizace nebo zlepšení její výkonnosti, 
včetně jejího odstranění za jednorá-
zovou náhradu ve výši 500,00 Kč za 
každý započatý běžný metr + DPH, 
což činí celkem 3.000,00 Kč + DPH 
v  zákonné výši, v  návaznosti na 
Smlouvu o budoucí smlouvě o zříze-
ní věcného břemene, a pověřuje sta-
rostu města, Bc. Antonína Sklenáře, 
MBA, podpisem smlouvy.
l „Oprava komunikace Na Hrou-
dě, V  Lukách a  Velizská ve Zdi-
cích“  – uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o dílo na akci „Oprava komunikace 
Na Hroudě, V Lukách a Velizská ve 
Zdicích“ mezi zhotovitelem FA AS-
FALT, K Dědu 1705, 266 01 Beroun, 
IČ: 49838695, DIČ: CZ7301230618 
a objednatelem městem Zdice, jehož 
předmětem je nová celková cena za 
zhotovení díla 2 355 004,94 Kč bez 
DPH a pověřuje starostu města Bc. 
Antonína Sklenáře, MBA, podpisem 
Dodatku č. 1.
l Návrh na pořízení změny územ-
ního plánu zkráceným postupem
Rada města Zdice bere na vědomí 
žádosti firmy ACCOLADE CZ 57, 
s. r. o. člen koncernu, IČ: 10724834, 
Sokolovská 394/17, Praha 8 o změ-
nu územního plánu zkrácených po-
stupem a doporučuje Zastupitelstvu 
města rozhodnout o změně územní-
ho plánu.
l Žádost o prodej části pozemku 
z majetku města
Rada města Zdice souhlasí se zveřej-
něním záměru prodeje pozemku p. č. 
1098/3, orná půda o výměře 486 m2 

v k. ú. Zdice a p. č. 1090/1, zahra-
da o  výměře 262 m2 v  k. ú. Zdice 
a  pověřuje odbor městských inves-
tic a majetku MěÚ Zdice zajištěním 
znaleckého posudku na předmětné 
pozemky.
l Informace k FVE
Rada města Zdice schvaluje podání 
žádosti o  dotaci na instalaci FVE 
na objektech města Zdice v  rámci 
výzvy RES+ č. 4/2022 a  pověřuje 
pana Ing. Jiřího Podskalského jed-
náním a podepisováním potřebných 
dokumentů a agendy k vyřízení žá-
dosti o podání dotace v rámci výzvy 
RES+ č. 4/2022 na instalaci FVE na 
objektech města Zdice.

Rada města Zdice č. 17
ze dne 2. 10. 2023

l Plán kontrol v  příspěvkových 
organizacích
Rada města Zdice schvaluje plán 
kontrol příspěvkových organizací 
dle přílohy a doporučuje zastupitel-
stvu města plán kontrol schválit.
Rada města Zdice doporučuje zastu-
pitelstvu města pověřit členy finanč-
ního výboru ke kontrole svých pří-
spěvkových organizací dle Zákona 
o finanční kontrole jako „přizvanou 
osobu“.
l Uzavření smlouvy o  realizaci 
přeložky distribučního zařízení 
určeného k  dodávce elektrické 
energie – pro akci „Velizská – par-
kovací stání“
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Smlouvy o realizaci přelož-
ky distribučního zařízení určeného 
k  dodávce elektrické energie číslo: 
Z_S24_8120084526 mezi městem 
Zdice, jako žadatelem a  ČEZ Dis-
tribuce, a. s., Děčín, IČ:24729035, 
jako provozovatelem, v  rámci pří-
pravy stavby „Zdice, Velizská – par-
kovací stání“, spočívající v realizaci 
přeložky distribučního zařízení za 
předpokládanou cenu 503.926,00 
Kč + DPH v zákonné výši a pově-
řuje starostu města Bc. Antonínem 
Sklenářem, MBA, jejím podpisem.
l Zpráva k  usnesení č. 154/23 
z RM konané dne 2. 8. 2023
Rada města Zdice bere na vědomí 
dle předložených informací, že spl-
nění Usnesení č. 154/23 proběhne 
v  jarních měsících roku 2024 před 
zahájením nové sezóny koupaliště.
l Žádost o  převod mezi fondy 
SaTZM
Modernizace osvětlení sportovní 
haly
Rada města Zdice souhlasí s převo-
dem finančních prostředků SaTZM 
ve výši 250.000,– Kč z  rezervního 
fondu do fondu investičního a  sou-
hlasí s čerpáním investičního fondu 
ve výši 250.000,– Kč na moderniza-
ci osvětlení ve sportovní hale.
Rada města Zdice souhlasí s finan-
cováním investic SaTZM z rezervní-
ho a investičního fondu dle schvále-
ného rozpočtu na rok 2023.
l Žádost o  souhlas s  vyřazením 
majetku a jeho následný prodej
Rada města Zdice souhlasí s  vyřa-
zením drobného majetku inv. č. 32-
028-3396, Nastavitelná posilovací 
lavice Marbo Sport MP-L213 z ma-
jetku SaTZM.
Rada města Zdice souhlasí s prode-
jem Posilovací lavice Marbo Sport 
MP-L213 zájemci s nejvyšší nabíd-
kovou cenou a stanovuje nejnižší na-
bídkovou cenu na částku 4.000,– Kč.
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usnesení RM

l Zrušovací ustanovení – Naříze-
ní č. 1/2021 Plán zimní údržby
Rada města Zdice vydává nařízení 
obce, kterým ruší Nařízení č. 1/2021 
Plán zimní údržby a vydává vnitřní 
dokument Plán zimní údržby.

Rada města Zdice č. 18
ze dne 9. 10. 2023

l ZPŘ – „Dům sportu Zdice, sta-
vební úpravy“
Rada města Zdice
1. souhlasí s Výzvou (zadávací pod-
mínky) na výběr zhotovitele k  akci 
„Dům sportu Zdice, stavební úpravy“ 
a pověřuje starostu města Bc. Antoní-
na Sklenáře, MBA, podpisem.
2. souhlasí s  pověřením administ-
rátora veřejné zakázky společnosti 
ELCOS GROUP s. r. o., se sídlem
U Uranie 1583/21, Praha 7 – Hole-
šovice, 170 00, IČO: 03147932, aby 
provedl otevření nabídek v elektro-
nickém nástroji a  pověřuje starostu 
města Bc. Antonína Sklenáře, MBA, 
podpisem pověření.
3. stanovuje konec běhu lhůty pro 
podání nabídek dne 26. 10. 2023 do 
08:00 hodin.
4. stanovuje termín zasedání ko-
mise pro hodnocení nabídek dne 
30. 10. 2023 v 08:00 hodin.
5. stanovuje komisi pro hodnoce-
ní nabídek ve složení: Bc. Antonín 
Sklenář, MBA, Mgr. Přemysl Lan-
da, Ing. Jiří Podskalský, Ing. Michal 
Pánek, MBA, Bc. František Dosko-
čil,
náhradníci: Jiří Huml, Mgr. Bc. Mar-
tina Rajtmajerová, Luděk Jánský,
administraci VZ zajišťuje firma EL-
COS GROUP s. r. o.
6. souhlasí s podáním žádosti o do-
taci z  programu č. 162 52, výzvy 
12/2023, Národní sportovní agentu-
ry na akci „Dům sportu Zdice, sta-
vební úpravy“.

Rada města Zdice č. 19
ze dne 23. 10. 2023

l VZMR – „Ulice Vorlova – chod-
ník, opěrná zeď a  přechod pro 
pěší“
Rada města Zdice
1. souhlasí s výzvou pro podání na-
bídek na veřejnou zakázku malého 
rozsahu „Ulice Vorlova  – chodník, 
opěrná zeď a přechod pro pěší“ a po-
věřuje pana starostu Bc. Antonína 
Sklenáře, MBA, podepsáním výzvy 
v tomto znění,
2. stanovuje komisi pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek ve slo-
žení: Ing. Jiří Podskalský, Petr Pá-
nek, Bc. Antonín Sklenář, MBA
náhradníci: Mgr. Přemysl Landa, 
Ing. Bc. Anna Jíchová

administrace: Kateřina Matějková/
Šárka Kočková,
3. stanovuje termín pro podání nabí-
dek nejpozději do dne 6. 11. 2023 do 
8,00 hodin
4. stanovuje termín pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek komisí 
dne 6. 11. 2023 v 8,10 hodin.
l VZMR  – „Oprava zdi a  plotu 
u hřbitova ve Zdicích“
Rada města Zdice
1. souhlasí s výzvou pro podání na-
bídek na veřejnou zakázku malého 
rozsahu „Oprava zdi a plotu u hřbi-
tova ve Zdicích“ a pověřuje pana sta-
rostu Bc. Antonína Sklenáře, MBA, 
podepsáním výzvy v tomto znění,
2. stanovuje komisi pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek ve slo-
žení: Bc. Antonín Sklenář, MBA, 
Ing. Jiří Podskalský, Petr Pánek
náhradníci: Mgr. Přemysl Landa, 
Luděk Jánský
administrace: Kateřina Matějková/
Šárka Kočková,
3. stanovuje termín pro podání nabí-
dek nejpozději do dne 6. 11. 2023 do 
8,00 hodin,
4. stanovuje termín pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek komisí 
dne 6. 11. 2023 v 8,30 hodin.
l VZMR – „Oprava komunikace 
U Topírny ve Zdicích“
Rada města Zdice
1. souhlasí s výzvou pro podání nabí-
dek na veřejnou zakázku malého roz-
sahu „Oprava komunikace U Topírny 
ve Zdicích“ a pověřuje pana starostu 
Bc. Antonína Sklenáře, MBA, pode-
psáním výzvy v tomto znění,
2. stanovuje komisi pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek ve slo-
žení: Bc. Antonín Sklenáře, MBA, 
Ing. Jiří Podskalský, Luděk Jánský
náhradníci: Mgr. Přemysl Landa, 
Ing. Břetislav Prokop
administrace: Kateřina Matějková/
Šárka Kočková,
3. stanovuje termín pro podání nabí-
dek nejpozději do dne 6. 11. 223 do 
8,00 hodin,
4. stanovuje termín pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek komisí 
dne 6. 11. 2023 v 8,50 hodin.
l Změna lhůty pro podání nabí-
dek a  termínu jednání hodnotící 
komise
Rekonstrukce budovy čp. 72, ul. 
Komenského, Zdice – I. etapa
Rada města Zdice bere na vědomí 
změnu termínu pro podání nabídek 
k akci „Rekonstrukce budovy čp. 72, 
ul. Komenského, Zdice – I. etapa“. 
Předběžný termín pro podání nabí-
dek je určen na 24. 10. 2023 do 8,30 
hodin.
l Změna lhůty pro podání nabí-
dek a  termínu jednání hodnotící 
komise

Dům sportu Zdice, stavební úpra-
vy
Rada města Zdice bere na vědomí 
změnu termínu pro podání nabí-
dek k akci „Dům sportu Zdice, sta-
vební úpravy“. Předběžný termín 
pro podání nabídek je určen na 
1. 11. 22023 do 8,00 hodin.
l Dodatek č. 8 Smlouvy o budoucí 
smlouvě kupní
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru uzavření Dodatku 
č. 8 ke Smlouvě o budoucí smlouvě 
kupní uzavřené dne 10. 9. 2015 mezi 
panem XXX a paní XXX jako bu-
doucími prodávajícími a  městem 
Zdice jako budoucím kupujícím, 
jejímž předmětem je budoucí od-
koupení části pozemku p. č. 2004/1 
v k. ú. Zdice do majetku města Zdi-
ce, z důvodu změny termínu zavření 
kupní smlouvy do 31. 12. 2024.
l Žádost o bezúplatný převod po-
zemku z majetku města
Rada města Zdice souhlasí se zveřej-
něním záměru bezúplatného převo-
du částí pozemků p. č. 847/1 a p. č. 
847/35 v k. ú. Zdice, dle Geometric-
kého plánu č. 1486-136/2011 nově 
vzniklý pozemek p. č. 874/42, zasta-
věná plocha v k. ú. Zdice o výměře 
36 m2.
l Žádost o prodej části pozemku 
z majetku města
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru prodeje části po-
zemku p. č. 927/2, zahrada v  k. ú. 
Zdice o  výměře 58 m2, dle GP č. 
1972-826/2023 nově označené části 
pozemku p. č. 927/20, zahrada o vý-
měře 51 m2 a p. č. 927/21, zastavěná 
plocha o výměře 7 m2 v návaznosti 
na Smlouvu č. 9120137738 o  uza-
vření budoucí kupní smlouvy na 
nemovitost.
l Žádost o souhlas se zněním do-
datku smlouvy o nájmu
1. Rada města Zdice souhlasí s uza-
vřením Dodatku č. 1 ke Smlouvě 
o  nájmu bytu ze dne 23.  8.  2021 
v  budově ZŠ Zdice, Žižkova 589, 
Zdice, dle přílohy a  pověřuje ředi-
telku ZŠ Mgr. Vendulu Grossovou 
podpisem Dodatku č. 1, včetně in-
flační doložky.
2. Rada města Zdice pověřuje tajem-
nici MěÚ Zdice k analýze dosavadní 
nájemní smlouvy v  bytu školníka 
v Základní škole Zdice.
l Smlouva o zřízení věcného bře-
mene
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Smlouvy o  zřízení věcného 
břemene - služebnosti č. IE-12-
6009005/1 mezi městem Zdice jako 
povinným a  ČEZ Distribuce, a. s., 
Děčín, IČ: 24729035, zastoupené 
na základě plné moci společností 
ENERGON reality s. r. o., se sídlem 

Praha 4 - Krč, Budějovická 601/128, 
PSČ 14000, IČO: 24126985, jako 
oprávněným, v  rámci stavby " Zdi-
ce, Komenského, Farčina, kVN, TS, 
kNN“ spočívající v právu oprávněné 
strany umístit, provozovat, opravo-
vat a  udržovat Zařízení distribuční 
soustavy, provádět jeho obnovu, 
výměnu a  modernizaci na pozem-
cích města parc. č. 1111/1, parc. č. 
1112, parc. č. 1125, parc. č. 1126/5, 
parc. č. 1126/6, parc. č. 1133, parc. 
č. 1000/3, parc. č. 1000/4, parc. č. 
1000/5, parc. č. 1000/2, parc. č. 928, 
vše v k.ú. za jednorázovou náhradu 
ve výši 500,00 Kč za každý započatý 
běžný metr + DPH, což činí celkem 
462.500,00 Kč + DPH v  zákonné 
výši, v návaznosti na Smlouvu o bu-
doucí smlouvě o  zřízení věcného 
břemene, a pověřuje starostu města, 
Bc. Antonína Sklenáře, MBA, pod-
pisem smlouvy.
l Smlouva o  budoucí smlouvě 
o  zřízení věcného břemene a  do-
hoda o  umístění stavby č. IV-12-
6033166
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Smlouvy budoucí smlouvě 
o  zřízení věcného břemene - slu-
žebnosti a  dohodu o umístění stav-
by č. IV-12-6033166 mezi městem 
Zdice jako budoucím povinným 
a  ČEZ Distribuce, a. s., Děčín, IČ: 
24729035, zastoupené na základě 
plné moci společností SUPTel a. s., 
se sídlem Plzeň, Hřbitovní 1322/15, 
312 00, IČO: 25229397, jako budou-
cím oprávněným, v rámci stavby "č. 
IV-12-6033166“ spočívající v právu 
budoucí oprávněné strany umístit, 
provozovat, opravovat a  udržovat 
Zařízení distribuční soustavy na 
pozemku města parc. č. 485/9 v  k. 
ú. Černín u  Zdic a  právu budoucí 
oprávněné strany provádět na Zaří-
zení distribuční soustavy úpravy za 
účelem její obnovy, výměny a  mo-
dernizaci za jednorázovou náhradu 
ve výši 7100,00 Kč + DPH v zákon-
né výši a  pověřuje starostu města, 
Bc. Antonína Sklenáře, MBA, pod-
pisem smlouvy.
l Žádost ZŠ Radostná s. r. o. 
o  rozšíření pronajatých prostor 
v ZŠ
Rada města souhlasí s  uzavřením 
Dodatku č. 6 ke Smlouvě o  ná-
jmu nebytových prostor sloužících 
k  podnikání ze dne 31.  7.  2020 
mezi městem Zdice jako „prona-
jímatelem“ a Základní školou Ra-
dostná, s. r. o., IČO: 08876584, jako 
„nájemcem“ jehož předmětem je na-
výšení pronajatých prostor o 7,5 m2 
v části budovy - v 2. NP hlavní bu-
dovy ZŠ Komenského čp. 72, Zdice 
na p. č. 1295 v k. ú. Zdice, za stáva-
jících podmínek, přičemž nájemné 
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činí 69,– Kč za m2/měsíc podlahové 
plochy + zálohy na provozní nákla-
dy budou zvýšeny o  částku 653,– 
Kč/měsíc a  pověřuje starostu Bc. 
Antonína Sklenáře, MBA, podpisem 
Dodatku č. 6.
l Výsledek hospodaření za 3. 
čtvrtletí 2023
Rada města Zdice bere na vědomí 
výsledek hospodaření za 3. čtvrtletí 
2023 a doporučuje ho zastupitelstvu 
města schválit.
l Rozpočtové opatření č. 3 za rok 
2023
Rada města Zdice souhlasí s  návr-
hem na rozpočtové opatření č. 3 za 
rok 2023 a doporučuje zastupitelstvu 
města Zdice toto rozpočtové opatře-
ní schválit.
l Programové dotace zájmových 
organizacím
Rada města Zdice vyhlašuje progra-
mové dotace na podporu sportu, na 
kulturní a další akce zájmových or-
ganizací a  poskytovatelů sociálních 
služeb na rok 2024 a schvaluje zása-
dy poskytování dotací (grantů) – dle 
přílohy.
l „Informace o činnosti DSO Mi-
kroregion Litavka“
Rada města Zdice bere na vědomí 
informace o činnosti DSO Mikrore-
gion Litavka k 18. 10. 2023.
l Zápis z  jednání komise ži-
votního prostředí konané dne 
27. 9. 2023
Na základě doporučení komise ži-
votního prostředí Rada města Zdice 
neschvaluje pokácení 4 ks borovic 
na pozemku parc. č. 73/3 v k. ú. Zdi-
ce.
l Stanovení programu ZM Zdi-
ce – 6. 11. 2023
Rada města Zdice souhlasí s  ter-
mínem konání ZM dne 6. 11. 2023 
v  17,00 hodin v  zasedací místnosti 
MěÚ Zdice a  s  navrženým progra-
mem ZM.
l Dotace z  NSA na akci „Dům 
sportu Zdice – stavební úpravy“
1. Rada města Zdice souhlasí s po-
dáním žádosti o dotaci na akci „Dům 
sportu Zdice  – stavební úpravy“ 
z  Národní sportovní agentury, pro-
gram č. 162 52  – Regionální spor-
tovní infrastruktura 2020-2025, Re-
giony ÚSC, SK/TJ 2023 – Investice 
nad 10 mil. Kč a použitím finančních 
prostředků z  rozpočtu žadatele pro 
dofinancování vlastního podílu na 
projekt: „Dům sportu Zdice“ a  zá-
roveň schvaluje přiložený investiční 
záměr.
2. Rada města Zdice doporučuje 
schválit Zastupitelstvu města Zdi-
ce podání žádosti o  dotaci na akci 
„Dům sportu Zdice – stavební úpra-
vy“ z  Národní sportovní agentury, 
program č. 162 52  – Regionální 

sportovní infrastruktura 2020-2025, 
Regiony úSC, SK/TJ 2023 – Investi-
ce nad10 mil. Kč a zároveň schválit 
přiložený investiční záměr.
3. Rada města Zdice pověřuje odbor 
finanční a  organizační začleněním 
povinné finanční spoluúčasti do roz-
počtu města Zdice.

Rada města Zdice č. 20
ze dne 6. 11. 2023

l Rozpočtové opatření č. 4 za rok 
2023
Rada města Zdice souhlasí s  návr-
hem na rozpočtové opatření č. 4 za 
rok 2023 a doporučuje zastupitelstvu 
města Zdice toto rozpočtové opatře-
ní schválit.
l Obecně závazná vyhláška měs-
ta Zdice o  místním poplatku za 
obecní systém odpadového hospo-
dářství
Rada města Zdice doporučuje Zastu-
pitelstvu města Zdice schválit obec-
ně závaznou vyhlášku o místním po-
platku za obecní systém odpadového 
hospodářství.
l Obecně závazná vyhláška měs-
ta Zdice o  místním poplatku za 
užívání veřejného prostranství
Rada města Zdice doporučuje Zastu-
pitelstvu města schválit obecně zá-
vaznou vyhlášku o místním poplat-
ku za užívání veřejného prostranství.
l Obecně závazná vyhláška města 
Zdice o místním poplatku ze psů
Rada města doporučuje Zastupitel-
stvu města schválit obecně závaz-
nou vyhlášku o  místním poplatku 
ze psů.
l Hospodaření koupaliště 2023
Rada města Zdice bere na vědomí 
předložené hospodaření koupaliště 
v sezóně 2023.
l VZMR  – „Modernizace hřiště 
za halou – Zdice“
Rada města Zdice
1. souhlasí s  výzvou pro podání 
nabídek na veřejnou zakázku malé-
ho rozsahu „Modernizace hřiště za 
halou – Zdice“ a pověřuje pana sta-
rostu Bc. Antonína Sklenáře, MBA, 
podepsáním výzvy v tomto znění,
2. stanovuje komisi pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek ve slo-
žení: Bc. Antonín Sklenář, MBA, 
Ing. Jiří Podskalský, Michael Ma-
courek
Náhradníci: Ing. Michal Pánek, Mgr. 
Bc. Martina Rajtmajerová
Administrace: Kateřina Matějková/
Šárka Kočková,
3. stanovuje termín pro podání nabí-
dek nejpozději do dne 24. 11. 2023 
do 8:00 hodin,
4. stanovuje termín pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek komisí 
dne 27. 11. 2023 v 8:00 hodin.

l VZMR  – „Oprava zdi a  plotu 
u hřbitova ve Zdicích“ – info o vý-
sledku
Rada města Zdice
1) bere na vědomí informaci od 
hodnotící komise (složení komise: 
Bc. Antonín Sklenář, MBA, Ing. 
Jiří Podskalský, Petr Pánek, admi-
nistrace: Šárka Kočková) o  průbě-
hu výběrového řízení na zakázku 
malého rozsahu „Oprava zdi a plotu 
u  hřbitova ve Zdicích“, která pro-
běhla v souladu s vnitřní směrnicí č. 
1/2022,
2) bere na vědomí, že město Zdice 
neobdrželo žádnou nabídku k výbě-
rovému řízení
l VZMR – „Ulice Vorlova – chod-
ník, opěrná zeď a  přechod pro 
pěší“ – info o výsledku
Rada města Zdice
1) bere na vědomí informaci od 
hodnotící komise (viz Protokol 
o otevírání a hodnocení nabídek ze 
dne 6. 11. 2023, složení komise: Bc. 
Antonín Sklenář, MBA, Ing. Jiří 
Podskalský, Petr Pánek, administ-
race: Šárka Kočková) o průběhu vý-
běrového řízení na zakázku malého 
rozsahu „Ulice Vorlova - chodník, 
opěrná zeď a přechod pro pěší“, kte-
rá proběhla v souladu s vnitřní směr-
nicí č. 1/2022. 
2) souhlasí s doporučením hodnotící 
komise a přiděluje zakázku nejnižší 
cenové nabídce ve výši 3.188.517,88 
Kč bez DPH společnosti Dozep s. r. 
o., Zaječov 343, 264 63 Zaječov, 
IČO: 0025637487 a  pověřuje sta-
rostu města Bc. Antonína Sklenáře, 
MBA, podpisem Rozhodnutí o  vý-
běru nejvhodnější nabídky a Smlou-
vy o dílo.
l VZMR – „Oprava komunikace 
U Topírny ve Zdicích“ – info o vý-
sledku
Rada města Zdice
1) bere na vědomí informaci od 
hodnotící komise (viz Protokol 
o otevírání a hodnocení nabídek ze 
dne 06.  11.  2023, složení komise: 
Bc. Antonín Sklenář, MBA, Ing. 
Jiří Podskalský, Ing. Břetislav Pro-
kop, administrace: (Šárka Kočko-
vá) o průběhu výběrového řízení na 
zakázku malého rozsahu „Oprava 
komunikace U Topírny ve Zdicích“, 
která proběhla v  souladu s  vnitřní 
směrnicí č. 1/2022. 
2) souhlasí s doporučením hodnotící 
komise a přiděluje zakázku nejnižší 
cenové nabídce ve výši 1 883 915,00 
Kč bez DPH firmě Vacíř, Nenačovi-
ce, IČO 67747141 a  pověřuje sta-
rostu města Bc. Antonína Sklenáře, 
MBA, podpisem Rozhodnutí o  vý-
běru nejvhodnější nabídky a Smlou-
vy o dílo.
l Zápis z  jednání komise ži-

votního prostředí konané dne 
27. 9. 2023
Rada města bere na vědomí zápis 
komise životního prostředí.
l Žádost o  odkoupení části po-
zemku
Rada města Zdice nesouhlasí se 
zveřejněním záměru prodeje části 
pozemku p. č. 1719/155, orná půda 
o výměře cca 110 m² v k. ú. Zdice 
(z důvodu jeho možného budoucího 
využití pro město Zdice) a nedopo-
ručuje ZM schválit prodej uvede-
ného pozemku z důvodu budoucího 
využití pro město Zdice.
l Nabídka na bezúplatný převod 
pozemku v k. ú. Černín u Zdic
Rada města Zdice souhlasí a  do-
poručuje ZM schválit bezúplatný 
převod pozemku č. 504 o  výměře 
2439 m2, katastrální území Černín 
u Zdic, na kterém se nachází z části 
těleso místní komunikace a z části 
veřejně přístupná účelová komuni-
kace, z  vlastnictví ČR, příslušnost 
hospodaření pro Úřad pro zastupo-
vání státu ve věcech majetkových, 
do vlastnictví města Zdice.“
l Výroční zpráva ZŠ Zdice
Rada města Zdice bere na vědomí 
Výroční zprávu Základní školy Zdi-
ce za školní rok 2022 – 2023.
l Dotace z rozpočtu Středočeské-
ho kraje 2024
1. Rada města Zdice bere na vědomí 
informaci o  vyhlášených dotačních 
příležitostech pro rok 2024 z  roz-
počtu Středočeského kraje.
2. Rada města Zdice schvaluje a zá-
roveň ukládá odboru městských in-
vestic a majetku a vedoucímu SpK 
podat žádost na akci Městské slav-
nosti 2024 z fondu podpory cestov-
ního ruchu, z  tematického zadání 
kulturní a společenské akce ve výši 
200.000,00 Kč a pověřuje Bc. Anto-
nína Sklenáře, MBA, starostu města 
Zdice, podpisem žádosti.
l Žádost o souhlas s přijetím daru
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Darovací smlouvy se o. p. 
s. Pomáháme školám k úspěchu na 
finanční dar ve výši 59.000,– Kč.
l Smlouva o zřízení věcného bře-
mene
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Smlouvy o  zřízení věcného 
břemene - služebnosti č. IV-12-
6028893/01 mezi městem Zdice 
jako povinným a  ČEZ Distribuce, 
a. s., Děčín, IČ: 24729035, zastou-
pena na základě plné moci společ-
ností ENERGON Grid, s. r. o., IČ: 
25727362, zastoupena společností 
ENERGON INDUSTRY, s. r. o., 
IČ: 24126985, jako oprávněným, 
v rámci stavby" Zdice, kabelové ve-
dení NN + pilíř přípojkové skříně, 
č. IV-12-6028893/01, “ spočívající 
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Po vybraných zákrocích, jako jsou například drobnější 
operace žlučníku či kýly, lze odejít do domácí péče ješ-
tě v ten samý den. Tuto službu nově nabízí takzvané 
Centrum jednodenní péče, které celý program zaštiťu-
je. Operuje se v Berouně i Hořovicích.

Po operaci za několik hodin 
domů? V Berouně to je možné 

díky jednodenní chirurgii

v  právu oprávněné strany umístit, 
provozovat, opravovat a  udržovat 
Zařízení distribuční soustavy, prová-
dět jeho obnovu, výměnu a moder-
nizaci na pozemcích města parc. č. 
2131/14 v k. ú. Zdice za jednorázo-
vou náhradu ve výši 2000,00 Kč + 
DPH v  zákonné výši, v  návaznosti 
na Smlouvu o  budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene, a pově-
řuje starostu města, Bc. Antonína 
Sklenáře, MBA, podpisem smlouvy.

l „Dům sportu Zdice, stavební 
úpravy“  – zrušení zadávacího ří-
zení
Rada města Zdice
1. souhlasí se zrušením zadávacího 
řízení na akci „Dům sportu Zdice, 
v souladu s ustanovením § 127 odst. 
2d) zákona č. 134/2016 Sb., o zadá-
vání veřejných zakázek,
2. pověřuje starostu města Bc. Anto-
nína Sklenáře, MBA, podpisem roz-
hodnutí o zrušení zadávacího řízení.

Z jednání Zastupitelstva města

VÝPIS SCHVÁLENÉHO USNE-
SENÍ ZM č. 6/2023 ze zasedá-
ní zastupitelstva města Zdi-
ce konaného dne 6. 11. 2023
v  zasedací místnosti MěÚ 
Zdice

ZM určuje:
l Zastupitelstvo města Zdice určuje 
ověřovateli zápisu pana Ing. Josefa 

Košťálka, Ph.D. a  pana Ing. Břeti-
slava Prokopa.
ZM schvaluje:
l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje návrhovou komisi ve slože-
ní: předseda  – paní Mgr. Vendula 
Grossová, členové  – pan Richard 
Dolejš a paní Mgr. Viera Deáková.
l ZM Zdice schvaluje rozpočtové 
opatření č. 3 za rok 2023.

Zdravotnický holding AKE-
SO představil na podzim Cent-
rum jednodenní péče. Podstatnou 
výhodou programu je, že pacienti 
po operaci odcházejí domů ješ-
tě v  ten samý den, případně na 
oddělení přespí jednu noc. Je to 
díky tomu, že se zákroky pro-
vádějí šetrnou laparoskopickou 
metodou.

Jak upřesňuje primář chirur-
gického oddělení MUDr. Petr 
Zeithaml, je nicméně potřeba, 
aby se zájemci těšili poměrně 
dobrému zdraví. „O tom, zda pa-
cient kritéria zdravotně splňuje, 
určuje operatér, který vyhodno-
cuje i  operační nález. Například 
když má kandidát jen vysoký 
tlak, může takovýto jednodušší 

zákrok podstoupit. Při kombino-
vaných potížích různého typu už 
doporučujeme provést operaci 
standardně,“ vysvětluje lékař.

Jednotlivé zákroky se prová-
dějí v  Hořovicích a  v  Rehabili-
tační nemocnici Beroun, kde sídlí 
špičkově vybavené artroskopické 
centrum se čtyřmi operačními 
sály. Zde se nyní operuje až tři 
dny v  týdnu s  tím, že se počet 
operačních dnů bude i  nadále 
navyšovat. Předoperační vyšet-
ření si lze zajistit v  Diagnostic-
kém centru Nemocnice Hořovice 
v Nových Butovicích. A výhodou 
je, že berounská nemocnici nabí-
zí rovněž i  případnou následnou 
rehabilitaci.

RN Beroun

Vážení přátelé, dostává se Vám do rukou dopis s výzvou k zapojení do projektu

„ODLOŽ MOBIL V KNIHOVNĚ 2023“
Jedná se o společný projekt neziskové organizace ASEKOL a Středočeského kraje, jehož 
smyslem je rozšíření povědomí o třídění vysloužilého elektrozařízení. Rádi bychom letos 
do projektu zapojili co nejvíce knihoven na území Středočeského kraje. Pro zúčastněné 
knihovny i jejich čtenáře máme připraveny hodnotné ceny. Spuštění akce je naplánováno 
na 1. prosince 2023, ukončení pak 1. dubna 2024, vyhlášení výsledků na den knihy, tedy 
23. dubna 2024.

Velikostní kategorie 
Soutěž kvůli spravedlivému hodnocení proběhne ve třech velikostních kategoriích podle počtu 
obyvatel: do 1 500, od 1 501 do 6 000 a nad 6 000 obyvatel.

Podpora soutěže 
Knihovny mohou na sběru mobilních zařízení spolupracovat s příslušným obecním/městským 
úřadem – podpora soutěže zveřejněním informací na www stránkách, profilu na sociálních sítích, 
v tištěném magazínu, plakátu na obecním úřadě, distribuce letáků do škol, DDM apod.
 
Propagační materiály
Každá knihovna po přihlášení obdrží propagační materiály v podobě záložek do knih s infor-
macemi o projektu, zpětných kupónů, plakátů velikosti A3, samolepek včetně sběrného boxu 
i bannerů v elektronické podobě.

Sběr zařízení, losování  
Odevzdaná zařízení se označí zpětným kuponem. Po skončení akce budou vybraná zařízení sve-
zena/odeslána na náklady pořadatelů. Následně proběhne jejich konečné sečtení a vylosování 
vítězů.

Motivací pro knihovny bude možnost získat finanční prostředky na obnovu knihovního fondu, 
drobné úpravy či organizaci osvětových akcí.
 
Vítězné knihovny ve své kategorii mohou získat níže uvedené finanční příspěvky:

1. místo kategorie nad 6000 obyvatel 15 000 Kč
1. místo kategorie 1501–6000 obyvatel  10 000 Kč
1. místo kategorie do 1500 obyvatel 5 000 Kč

www.cervenekontejnery.cz www.odlozmobil.cz

l Zastupitelstvo města schvaluje 
plán kontrol příspěvkových orga-
nizací dle přílohy. Zastupitelstvo 
města pověřuje členy finančního 
výboru ke kontrole svých příspěv-
kových organizací dle Zákona o fi-
nanční kontrole jako „přizvanou 
osobu“.
ZM souhlasí, schvaluje
a ověřuje:
l a) Zastupitelstvo města Zdice sou-
hlasí s podáním žádosti o dotaci na 
akci „Dům sportu Zdice – stavební 
úpravy“ z Národní sportovní agentu-
ry, program č. 162 52 – Regionální 
sportovní infrastruktura 2020-2025, 
Regiony ÚSC, SK/TJ 2023  – In-
vestice nad 10 mil. Kč a  použitím 

finančních prostředků z  rozpočtu 
žadatele pro dofinancování vlastního 
podílu na projekt: Dům sportu Zdi-
ce“ a  zároveň schvaluje přiložený 
investiční záměr.
b) Zastupitelstvo města Zdice po-
věřuje odbor finanční a organizační 
začleněním povinné finanční spolu-
účasti do rozpočtu města Zdice.
ZM bere na vědomí:
l Zastupitelstvo města Zdice bere 
na vědomí výsledek hospodaření za 
3. čtvrtletí 2023.
l Zastupitelstvo města Zdice bere 
na vědomí zprávu z  jednání rady 
města za období od 30. 8. 2023 do 
23. 10. 2023 a z  jednání zastupitel-
stva města ze dne 30. 8. 2023.
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Adventní a vánoční posezení v Domově V Zahradách
Dne 24. listopadu připravil Domov V Zahradách pro své klienty předadventní dárek v podobě hudebního vystoupení 

dětí z mateřské a základní školy Zdice. Zahrála skupina Pokus a s vánočními písničkami potěšil posluchače patron Do-
mova Patrik Stoupa.
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kultura - společnost

Akce, kterou pořádala Městské 
knihovna Zdice, byla zahájena v 17 
hodin na náměstí „u  koule“ a  to 
působivou ohnivou show. Děti i je-
jich rodiče zaujatě sledovali ohnivé 
efekty a  triky, které Rudy Harden 
s  ohněm předváděl. Po skončení 
této show se všichni malí nosiči 
lampionů a  jejich dospělí dopro-
vázející vydali pochodem na ko-
pec Písmena. Děkujeme i Městské 
policii Zdice, že uzavřela dopravu 
v okolí sídliště a umožnila tak lam-
pionovému průvodu plynulý prů-

chod. Bohužel již krátce po začátku 
celé akce začaly svítící lampiony 
zkrápět drobné dešťové kapky, kte-
ré se opět rozhodly, že nám zkusí 
lampionový průvod narušit. Nadše-
ní všech účastníků však bylo silněj-
ší než nepřízeň počasí, a tak se snad 
téměř nikdo nenechal odradit od 
dosažení cíle lampionového průvo-
du. Na Písmenech pak byl zaslou-
ženou odměnou krásný ohňostroj, 
který byl odpálen v 18 hodin.

Za Společenský klub Zdice
Tereza Skrčená

ROZSVIŤTE PODZIM
aneb lampiony mezi kapkami deště
Jednou z oblíbených podzimních akcí, zejména mezi dět-
mi, jsou lampionové průvody. Ani ve Zdicích taková akce 
nesměla chybět, a tak se ve čtvrtek 16. 11. v podvečer ko-
nal již tradiční lampionový průvod s doprovodným progra-
mem, nazvaný ROZSVIŤTE PODZIM.

Skupina POKUS zahrála v Městské knihovně
Čtvrteční podvečer dne 23. 11. se Městská knihovna ve Zdicích proměnila v koncertní síň. Hudbou ji naplnila pětičlenná skupina POKUS. Hudební 

výběr byl velmi pestrý od folkových písní z vlastního repertoáru, přes písně známých českých i zahraničních interpretů (např. Eva Farna, Anna K, 
Amy McDonald a další) až po hudbu z filmů a pohádek a samozřejmě v tomto čase nesmělo chybět i pár vánočních melodií. Zvučné hlasy obou skvě-
lých zpěvaček skupiny POKUS a hudební všestranný um i ostatních členů kapely (díky čemuž jsme měli možnost slyšet v akci vícero kytar, ukulele, 
akordeon, flétnu a další) byly příjemným hudebním pohlazením po duši všem, kteří přišli a nechali se unášet na vlnách chytlavých melodií. V průběhu 
koncertu se také představily v roli hostů dvě vycházející zpěvačky Klára Šebestová a Adéla Nová. Děkujeme za krásný hudební zážitek!

Za Společenský klub Zdice Tereza Skrčená
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společnost

Přesně týden před začátkem Ad-
ventu v neděli 26. 11. naplnil Spole-
čenský dům ve Zdicích smích našich 
nejmenších, ale nejen jich, ale i jejich 
rodičů a  prarodičů. Konec listopa-
du jistě již všichni vnímají blížící se 
předvánoční čas, který s  sebou při-
náší, zejména pro děti, hlavně čekání 
a  těšení se na Vánoce a  na počátku 
prosince samozřejmě i  na návštěvu 
Mikuláše, andělů a  čertů. Abychom 
dětem toto čekání trochu zpříjemnili, 
připravili jsme pro ně za Společenský 
klub Zdice vánoční animační pro-
gram Mikulášské diskotačení.

Děti se již před 15. hodinou schá-
zely ve společenském domě a napja-
tě čekaly na to, co se bude dít. Celým 
programem provázel Honza Ladra 
společně s  princeznou. Společnost 
jim dále dělali myšák Eda a  žabák 
Standa. A protože se jednalo o před-
vánoční resp. mikulášský program, 
tak samozřejmě nesměli chybět čer-
ti, kterých se ale nikdo nemusel bát, 
protože ve Zdicích máme samé hod-

né děti, andělé s nádhernými svítící-
mi křídly a nakonec přišel i Mikuláš, 
který přednesl své poselství, jak se 
vyhnout Peklu. Ti, kdo nemohli do-
razit osobně přímo do společenské-
ho domu, mohli shlédnout střípky 
z  celého programu na facebookové 
stránce „Společenský klub Zdice“, 
kde proběhla tři krátká živá vysílání.

Děti se v průběhu celého progra-
mu skvěle bavily a nadšeně tančily 
na množství písniček, převážně vá-
nočních melodií. Hodně se nasmály 
u  vtípků a  legračních scének, které 
předváděli všichni účinkující na 
pódiu. Nebyla by to ale mikulášská 
nadílka, kdyby si děti neodnesly 
i  drobnou sladkou odměnu. Zazpí-
valy Mikulášovi předem nacvičenou 
písničku a Mikuláš se svými pomoc-
níky jim za to rozdali něco dobrého 
na zub. Závěrem proběhlo společné 
focení, aby dětem zůstala na toto od-
poledne hezká vzpomínka.

Za Společenský klub Zdice
Tereza Skrčená

Mikulášské diskotačení 
děti roztančilo
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společnost

S  podzimním obdobím se pojí celá řada 
tradičních činností a  jednou z  nejoblíbeněj-
ších, zejména mezi dětmi, je pouštění draků. 
Aby přispěla k  udržení této hezké tradice, 
uspořádala Komise RM pro rozvoj sportu, 
kultury a volnočasových aktivit tradiční dračí 
závody ve Zdicích na Písmenech a to v neděli 

8. 10. 2023 od 15:00 hodin. Celou akci měla, 
jako již mnoho let, na starosti paní Hana Koš-
ťálková, které za to patří velké poděkování.

Dříve si rodiče s dětmi vyráběli papírové 
draky doma, ale v současné době se již spíše 
na nebi prolétávají draci z  jiných materiálů 
zakoupené v obchodech, ale na skutečnosti, 
že pouštění draků je krásný způsob, jak strá-
vit s rodinou příjemný společný čas na čers-
tvém vzduchu, to nic nemění.

Také na zdických dračích závodech bylo 
vidět, že pouštění draků je mezi rodinami 
s dětmi velmi populární. I přes to, že vítr spí-
še nefoukal, než foukal, dorazilo vyzkoušet 
své dovednosti při pouštění draků 50 dětí 
v doprovodu svých rodičů, kamarádů a dal-
ších příbuzných. Bylo úžasné sledovat, jak ne 
úplně ideální povětrnostní podmínky zcela 
plně nahradilo nadšení dětských i dospělých 
účastníků. Díky tomu, že děti běžely, dařilo 
se jim dostat své draky do vzduchu a udržet 
je tam. Někdy běhali i rodiče a děti tak mohly 
nadšeně přihlížet letu krásných draků růz-
ných tvarů a barev.

Každý z malých dračích závodníků na zá-
věr obdržel diplom za nejlépe létajícího dra-
ka a drobnou odměnu.

Za Společenský klub Zdice
Tereza Skrčená

Dračí závody na Písmenech
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Borek u Suchomast
Tento obdivuhodný objekt spolu s kostelem, který vévo-
dí osadě Borek, má zajímavou historii, o které bych se 
rád zmínil.

Osada Borek je připomínána 
již ve 2. století, tedy mnohem 
dříve než okolní obce Sucho-
masty a Bykoš. Roku 1228 pat-
řila panenskému klášteru sv. Jiří 
v Praze, ale ve 14. století přešla 
do držby královské. Války husit-
ské pak zlikvidovaly boreckou 
faru, která byla obnovena až 
v roce 1798.

Za zmínku stojí ještě květen 
roku 1422, kdy husité vedeni 
Zikmundem Korybutovičem ob-
léhali hrad Karlštejn. Ten vyslal 
oddíl ozbrojenců do širokého 
okolí sehnat jídlo, které se vojsku 
nedostávalo. Na Borku byl oddíl 
husitů přepaden a zbit lidem pánů 
z  Kolovrat, kteří stáli na straně 
katolické.

Dominantou osady je kostel, 
který byl roku 1726 za přispění 
hraběte z Kupperwaldu, pána na 
Suchomastech a  jeho manželky 
Ludmily, obnoven a  přestavěn. 

Zasvěcen je sv. Mikuláši, jehož 
velký obraz z  18. století visí nad 
oltářem. V  blízkosti kostela stojí 
nízká hranolovitá zvonice, v  níž 
bývaly dva zvony z  dílny zvonařů 
na Novém městě pražském. Jeden 
z  roku 1517, druhý z  roku 1764. 
Oba zvony byly roku 1916 četou 
rakousko-uherské armády sejmuty 

a  přetaveny k  válečným účelům. 
Tolik z archivních materiálů o osa-
dě Borek u Suchomast.

Mě však Borek zaujal ze zcela 
jiných důvodů. Osadu, faru i  kos-
tel dobře znali starší čeští doprav-
ní piloti a  navigátoři, ale i  letci 
z  ostatních evropských metropolí. 
V době mezi dvěma světovými vál-
kami, kdy letadla nebyla vybavena 
počítači, neexistoval radar a  letiště 
neměla k dispozici důmyslný navá-
děcí systém pro bezpečné přistání, 
sloužily objekty na Borku jako dob-
ře viditelný bod pro zahájení přistá-
vacího manévru na Kbelské letiště 

a  později od roku 1934  – 35 na 
letiště Ruzyň v Praze.

Borek je na holém vrchu (398 
metrů nad mořem) a byl dobře vi-
ditelný z  letadel, která v  té době 
létala v  nižších hladinách a  vý-
hradně za denního světla. Stal se 
nepřehlédnutelným bodem pro 
dopravní letadla, která přilétala 
do Prahy z jihu i ze západu.

Borek u  Suchomast se stal 
v tomto směru místem evropské-
ho významu a  vešel tak ve zná-
most mnohem více než mu při-
soudila sama historie.

Josef Hůrka

Děti sbíraly kaštany 
na kynologickém cvičišti

Děti z Mateřské školy Zdice pomáhaly 
na cvičišti kynologické organizace se sbě-
rem napadaných kaštanů. Část z nich pak 
použily pro výtvarné práce.
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z Králova Dvora

Tajemník Městského úřadu Králův Dvůr 
vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovní funkce: 

 




   

- kvalifikační požadavky:  SŠ vzdělání ekonomického směru, praxe v oboru 
  - další požadavky   znalost účetnictví veřejné správy a samosprávy 

znalost práce na PC – MS Office 
        řidičský průkaz skupiny B 
        praxe ve státní správě či samosprávě vítána 
  - platové podmínky:   9. – 10. platová třída, po zapracování osobní příplatek 

 

nástup možný od 1. února 2024 
---------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Písemné přihlášky dle podmínek zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků 
zasílejte nejpozději do 8.1.2024 s označením "Veřejná výzva MěÚ - NEOTVÍRAT" na adresu: 

 

Městský úřad Králův Dvůr, náměstí Míru 139, 267 01 Králův Dvůr 
(podrobné podmínky najdete na www.kraluv-dvur.cz) 

Ceny vodného a stočného se zpravidla upravují jednou ročně, proto se do nich 
plně promítá roční inflace a výhled na příští období. Regionální cenu vody na Be-
rounsku pro příští rok ale více ovlivní zdražení nakupované vody z Prahy o více 
než osm korun na metr krychlový. Do nárůstu se promítají zvýšené náklady na 
výrobu na úpravně vody Želivka a obnova pražské sítě, která souvisí s dopravou 
vody do západní části Středočeského kraje. Růst ostatních nákladů VAK Beroun 
jak ve vodném, tak i ve stočném, je menší než očekávaná meziroční inflace. Ta by 
se měla podle České národní banky pohybovat mezi 10 až 11 procenty.

„Snad už máme za sebou období cenové nestability energií, ale ceny se roz-
hodně nevrátily na úroveň před rokem 2022,“ říká Jiří Paul, ředitel VAK Beroun, 
a dodává: „Čeká nás navíc navýšení poplatků za distribuci, které pro odběry na 
velkých čistírnách stoupnou na více než dvojnásobek letošních sazeb.“ Meziroční 
růsty cen služeb, prací, materiálů a chemikálií zdražily také často výrazně více 
než o inflaci.

Společnost letos investovala rekordních 143 miliónů korun. „Na investice 
používáme odpisy a nerozdělený zisk, takže výše investic nemá přímý vliv na 
cenu vodného a stočného,“ vysvětluje technický ředitel Roman Badin. Podle něj 
naopak dostatečná obnova potrubí a zařízení snižuje náklady na opravy. Mezi 
nejvýznamnější investiční akce patřily v loňském roce rekonstrukce technologie 
na ČOV Beroun a Hořovice, výstavba vodojemu na Křižatkách (Králův Dvůr), 
výměna vodovodu v Komárově a Berouně na Zavadilce. „V příštím roce zahaju-
jeme výstavbu potrubí, které přivede odpadní vodu ze Zdic do Berouna,“ doplňu-
je Roman Badin s tím, že toto je jedna ze strategických investic, která v budoucnu 
sníží náklady. Bude se totiž moci odstavit čistírna ve Zdicích a voda se bude čistit 
levněji na velké čistírně v Berouně.

Některé probíhající projekty se přímo dotknou i  zákazníků. Pokračuje vý-
stavba radiové sítě Flexnet, do které bude v příštím roce zapojeno už na pět tisíc 
vodoměrů. Na začátku roku vodohospodáři spustí webový zákaznický portál, kte-
rý zjednoduší komunikaci mezi provozovatelem a odběrateli. Chytré vodoměry 
v síti Flexnet bude možno přes portál sledovat a také si u nich nastavovat vlastní 
alarmy. Vodoměr tak sám upozorní třeba na protékající záchod nebo prasklé po-
trubí.

I přes navýšení cen zůstává zejména cena stočného výrazně nižší než v men-
ších obcích mimo regionální cenu, kde výstavba kanalizace byla podpořena z ev-
ropských dotací. U těchto projektů se do ceny plně promítá tvorba fondů na obno-
vu, což vlivem malého čištěného objemu významně zvyšuje ceny.

Domácnostní se navíc dotkne zvýšení sazby DPH z 10 na 12 procent.

Regionální cena pro vodné a stočné platná od 1. 1 2024

Regionální cena

Platnost do 
31. 12. 2023

Platnost od 1. 1. 2024

bez DPH vč. 10% DPH bez DPH vč. 12% DPH

Kč/m3 Kč/m3 Kč/m3 Kč/m3

Cena za dodávku 1m3
pitné vody

62,05 68,26 71,20 79,74

Cena za odvádění 1m3
odpadní vody

48,90 53,79 53,20 59,58

Celkem 110,95 122,05 124,40 139,33

Cena pitné vody 71,20 Kč/m3 bez DPH se dělí na 2 složky ceny takto:

Regionální cena
(dvousložková forma)

Od 1. 1. 2024 Od 1. 1. 2024

bez DPH vč. 12% DPH

Pohyblivá složka v Kč/m3 65,75 73,64

Pevná složka pro nejmen-
ší vodoměry v Kč/rok

545,00 610,40

Průměrná spotřeba vody na 1 osobu a den je v regionu 85 l.
Náklad na vodné a  stočné pro jednu osobu tak představuje 12,9 Kč/den 
vč, DPH. Navýšení cen znamená zvýšení nákladů o cca 43 Kč na osobu za 
měsíc i se započtením zvýšení DPH o 2 procenta.

Vodné v příštím roce ovlivní zejména nákup vody
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Mládež FK Olympie Zdice má 
za sebou úspěšný podzim. Naše 
nejmladší kategorie U7 pod vede-
ním trenéra Martina Kramara se-
hrála několik mistrovských turnajů. 
Vždy získali 1. místo. Kategorie 
U9 disponuje 14 dětmi. Trenéři Mi-
roslav Porsch a Petr Vokáč udělali 
velký kus práce a  právem doslova 
ovládli svou skupinu E. V lednu bu-
dou obhajovat loňský titul halového 
přeborníka v kategorii mladších pří-
pravek v Králově Dvoře. Starší pří-
pravka U11 skončila po podzimní 
části na krásném druhém místě své 
kategorie skupiny E. V  jarní části 
bude hrát jednu ze semifinálových 
skupin.

Kategorie U13 byla též úspěš-
ná. Svými dobrými výsledky žáci 
právem přezimují na zaslouženém 

prvním místě tabulky OP mladších 
žáků skupiny B.

Zimní příprava všem našim kate-
goriím začíná v průběhu ledna. Čeká 
nás mnoho turnajů a  přátelských 
utkání i mimo okres. Na konci února 
odjíždíme společně na zimní sou-
středění do Chotěboře, kde se bude-
me připravovat na jarní část sezóny.

Ráda bych touto cestou podě-
kovala všem trenérům za jejich 
dobrou práci a  výsledky. Rodičům 
za podporu svých dětí. Paní Jirouš-
kové za skvělý informační servis na 
všech sociálních sítích. Velké díky 
patří i panu Dušánkovi, který v roli 
sekretáře klubu zajišťuje prvotřídní 
administrativní činnost, vedení klu-
bu a městu za podporu a všem spon-
zorům za jejich štědré příspěvky.

M. Lodeová

FK Olympie Zdice
– MINI přípravka

S  blížícím se koncem kalen-
dářního roku čeká převážnou část 
fotbalových týmů po celém světě 
zasloužená zimní přestávka. Ne-
jinak tomu bude také v naší MINI 
přípravce Olympie. A tak jen krátké 
shrnutí naší podzimní sezóny.

Ta nám začala turnajem v  Ro-
kycanech na fotbalovém stadionu, 
kam jsme se přihlásili již krátce po 
letních prázdninách. Nominace na 
turnaj vzešla na čtyřdenním letním 
soustředění, které se konalo v  ne-
daleké Bzové koncem prázdnin. 
V září nám pak odstartovaly turnaje 
mistrovské. Společně s  námi byly 
do skupiny nalosovány týmy ČLU 
Beroun, Chyňava, Cembrit Beroun 
a Všeradice. Hrálo se vždy o víken-

du a každý z  týmů ve skupině byl 
pořadatelem na svém domácím hři-
šti. Dvou, z  těchto turnajů, se nám 
podařilo dokonce zúčastnit se dvě-
ma týmy. Hlavně s prvním týmem 
se nám na turnajích celkem dařilo. 
Druhý tým pak získával převáž-
ně cenné zkušenosti do budoucna. 
Hnacími motory našeho týmu byli 
Páťa Kramár, Dom Blažek, Krý-
ša Malec a Mára Šimáček, kteří se 
rovněž zasloužili o  největší přísun 
našich gólů. Velký posun udělaly 
Stelly Blažková a Bára Šimáčková.

Tým se musel vypořádat s  od-
chodem Ádi Kroužeckého do Spar-
ty. Přejeme hodně štěstí a ať se daří! 
A  pár starších kluků se přesunulo 
do mladší přípravky. Tým rovněž 
opustil trenér Roman Kroužecký – 
trenére děkujeme za vše! A na jeho 

FK Olympie Zdice - fotbalová mládež
 Mladší žáci U13  Starší přípravka U11

 Mladší přípravka U9  Mladší přípravka U9
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místo se posunul Martin Kramár. 
Mnoho štěstí a vítězství!!!

Týmové tréninky máme 2x týd-
ně a snažíme se na nich postupně 
ve všech fotbalových dovednostech 
zlepšovat. Za příznivého počasí 
jsme trénovali na fotbalovém hřišti 

Olympie. Přes zimní chladné mě-
síce využíváme sportovní halu. Do 
týmu patří a tréninků se zúčastňuje 
celkem 19 hráčů/hráček. A každý 
z nich udělal od září posun. Ode-
hráli jsme také pár přátelských zá-
pasů a po skončení sezóny jsme se 

 MINI přípravka U7

již stihli zúčastnit turnaje v Kolodě-
jích, na umělé trávě v „nafukovač-
ce“. Zde jsme se již začali seznamo-
vat s větším hřištěm a rozestavením 
hraném na 4+1. Přivezli jsme bram-
borové medaile.

Než ještě začne naše pauza, za-
čnou svátky vánoční a odbije konec 
roku. Čeká nás naše společná DO-
KOPNÁ, kde se všichni společně 
sejdeme a dáme něco dobrého :-)

Poté už první dny v roce 2024 
vyrazíme na halový turnaj do Ro-
kycan. Začne kolotoč společných 
tréninků, ale také zimní fotbalové 
soustředění atd… Nyní již přejeme 
všem hlavně krásné, pokojné, klid-
né a ničím nerušené Vánoce a šťast-
ný nový rok 2024!

Zdraví MINI PŘÍPRAVKA
Olympie Zdice

„Hej, hej, hej, Zdice jsou NEJ“

Výsledky Olympie Zdice v I. B třídě:
FK Králův Dvůr B - FK Olympie Zdice 5:1 1:1) 45. Krůta, Zdice - Nová 
Ves pod Pleší 8:0 (4:0) 10. Pipiška, 34. a 50. Krůta, 38., 54. a 72. Byba, 43. 
Svoboda, 90. Pham Tien Dat, Jílové - Zdice 0:5 (0:2) 24. Krůta, 35. a 80. 
Byba, 59. a 66. Koželuh, Zdice - Petrovice 5:2 (1:2) 22. Koželuh, 53. a 57. 
Byba, 81. Ježek, 89. Krůta Tatran Sedlčany B - Zdice 1:3 (1:1) 10. Pipiš-
ka, 53. Koželuh, 79. Krůta, Zdice - Loděnice 2:1 (2:1) 14. Byba, 16. vlastní
Černolice - Zdice 1:5 (0:5) 1. a 23. Byba, 15. Pipiška, 31. a 40. Krůta, Zdice 
- Lety 4:2 (2:0) 5. vlastní, 24. Byba, 66. a 83. Krůta, Tlustice - Zdice 1:4 
1:3) 10. Sklenář, 17. a 90. Krůta, 41. vlastní, Zdice - MFK Dobříš B 2:0 
(2:0) 3. Krůta, 17. Počta, Hořovice B - Zdice 0:1 (0:0) 63. Počta, Dolní 
Břežany - Zdice 1:1 (1:1) 44. Byba

Výsledky Ol. Zdice "B" ve IV. třídě:
Všeradice B - FK Olympie Zdice 0:5 (0:3), Zdice B - Chyňava B 10:1 
(6:1), Tmaň B - Zdice B 2:2 (1:1), Zdice B - Chrustenice 0:3 kontumač-
ně, Srbsko - Zdice B 3:2 (2:0), Zdice B - Chodouň 4:3 (1:3), Svatá - Zdi-
ce B 0:7 (0:4), Zdice B - Sokol Králův Dvůr 4:2 (1:1), Zdice B - Vysoký 
Újezd 13:0 (10:0)
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Zářijové Toulky zlatem podzimu 
otvírají pokaždé velmi pěknou turi-
stickou část roku a to podzim. Celá 
řada zajímavých sobotních výletů 
a dvě vícedenní akce, ale pěkně popo-
řádku. První podzimní sobotu 23. září 
jsme se vydali z Libomyšle přes Žel-
kovice a hřeben Housiny do Všeradic. 
Všeradice jsou spojené s Magdalenou 
Dobromilou Rettigovou, vaří tu pivo 
Všerad a umí výborné zákusky, tak-
že jako cíl výletu skvělá kvalifi kace. 
O týden později se vydáme do Brd. Ze 
Strašic nás modrá značka podél toku 
Klabavy přivedla k lesnímu zámečku 
Tři trubky. Nově je tu otevřeno pěkné 
návštěvnické centrum Brdské přírody 
a navíc nás paní průvodkyně vzala 
na exkursi do malé vodní elektrárny. 
Zajímavý byl i výstup na skalnatý vr-
chol Třítrubecké vyhlídky. Můžeme 
i doporučit, že ve Strašicích je dob-
ré zastavit se v restauraci Na Poště. 
Sobota a neděle 7. a 8. října patřila 
dvoudennímu zájezdu spřátelených 
turistů Berounska do jihozápadních 
Krušných hor. Autobus nás přivezl 
na místa výletů a za poznáním Ost-
rova nad Ohří, Horní Blatné, ze které 
jsme podél Vlčích jam vystoupali na 
Blatenský vrch k rozhledně. Druhý 
den jsme navštívili nejvýše položené 
město Boží Dar i jeho okolí a odpo-
ledne jsme výlet doplnili o poznání 
hornického i lázeňského Jáchymova. 
Na výlet další sobotu jsme se vydali 
v Nižboru k zámku s Keltskou expo-
zicí. Pěšky potom podél Berounky 
až do Berouna. V sobotu 21. října 
nás vlak přivezl do Pustovět a odtud 
cesta stoupala do Kalubic, vesničky 
ukryté v Křivoklátských lesích. Další 
obec Velká Buková je úplně na kopci, 
a proto jí také vévodí pěkná rozhled-
na. Dál už je to stále z vršku až do sa-
motného Křivoklátu.

Ve čtvrtek 26. října jsme se uby-
tovali v domově mládeže v Sušici. 

Čekala nás jedna z nejvýznamnějších 
akcí odboru, čtyřdenní Podzimní pěší 
putování. Od dětí až po nás nejstarší 
nás bylo více než 40 a ihned první 
den patřil Sušicím a okolí. Začali 
jsme v muzeu a obdivovali pohybli-
vý betlém, ale i spolehlivé zápalky, 
které se tu více než sto let vyráběly. 
Naše kroky dál směřovaly na „Andě-
líček“, jak místí říkají kapli sv. Anděla 
Strážce, která se vypíná nad městem. 
Přidali jsme i další pěkné vyhlídky, 
ale i cukrárnu. V pátek jsme si uží-
vali výletu na Modravu, cesty podél 
Vydry, navštívili Horní Hrádky i Srní. 
Zvláštní štěstí jsme měli u lesního vý-
běhu vlků, kdy před námi dováděla 
celá smečka. Sobota byla dnem stát-
ního svátku, kdy jsme vlakem přijeli 
do Žichovic (obec spojená s mládím 
Karla Klostermanna) a odtud podnikli 
okružní vycházku okolím Rabí. Ces-
tou jsme vystoupali na četné vyhlíd-
ky, minuli dva velké lomy na vápenec 
a přišli ke zřícenině kaple, ke které se 

Podzim se nám náramně vybarvil

Klub českých turistů, odbor Zdice 

 
pořádá 40. ročník turistického pochodu 

 

Novoroční výstup na Vraní skálu 
 v neděli 1. ledna 2024  

                                                                                    
Start ve 13 hodin u nové školy a cíl od 14 do 15 hodin pod Vraní skálou, 

 kde obdržíte naši novoročenku 
a k zakoupení bude i Novoroční čtyřlístek na podporu turistických tras pro vozíčkáře  

 
Trasa celkem: cca 12 km nejlépe po žluté, modré a žluté přes Černín nebo po modré a žluté přes Knížkovice  

 
Hezké prožití vánočních svátků a jistý krok na cestách nového roku přejí turisté odboru Zdice 

 
 

váže pohnutý příběh. Vyhlídkám vé-
vodila rozsáhlá zřícenina hradu Rabí, 
který jsme po obědě také navštívili. 
Ten oběd jsme si dopřáli v restaura-
ci s výmluvným názvem Vystřelený 
vočko, však její služby byly ve všech 
ohledech perfektní. Jenom krátce na-
vštívená místa, která si někteří účast-
níci dopřáli v neděli či v jiný den. 
Svatobor s rozhlednou, Tříjezerní slať 
či Kašperské Hory a hrad Kašperk. 
Při Podzimním pěším putování mají 
svůj program i večery. Z těch tří prv-
ní a poslední (státní svátek) jsme si 
s chutí zazpívali za doprovodu Hon-
zovy kytary a Bořkovy mandolíny. 
Prostřední večer byla připomenuta 
významná životní jubilea některých 
členů odboru. Ten samý večer byly 
promítnuty fi lmy z akcí oddílu Vyso-
kohorské turistiky, neb ten letos slaví 
40. výročí svého založení. Inu, bude 
na co vzpomínat.

A výlety pokračují. V sobotu 
4. listopadu jsme se dopravili vlakem 

a autobusem do brdských Teslín a od-
tud se vydali k Padrťským rybníkům. 
Fotíme se s vládcem Brd Fabiánem, 
neb zde právě probíhalo zamykání 
jeho přírodního království. Krátce se 
zastavujeme u skály Marie Terezie 
a potom už honem do cíle v Míšově 
na brdskou klobásu a jiné dobroty. 
Výlet 11. listopadu máme už tradič-
ně spojený se sv. Martinem a Dnem 
veteránů. Ze Zdic se vydáváme přes 
Chodouň, Lounín, Málkov či Vyše-
boha do Libomyšle. Cíl je tentokrát 
v hospůdce U Duba. Do konce roku 
nás postupně ještě čekají výlety na 
Svatou, dále autobusový výlet na 
11. Podzimní setkání turistů Středo-
české oblasti v Mnichově Hradišti 
a 2. prosince tradiční Poslední po-
choďáček roku. Nu a nový rok tra-
dičně přivítáme již čtyřicátým roční-
kem Novoročního výstupu na Vraní 
skálu. Tak šťastné vykročení.

Za KČT, odbor Zdice
Mirek Zálom

 Na Andělíčku nad Sušicí.  Rabí - hrrr, na hrad.
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 Mladí, starší, nejstarší na startu.

 Káva a dortík vždy na prvním místě.

 Den válečných veteránů v Chodouni.

 Pohled do Vlčích jam.

 Třítrubecká vyhlídka - vrcholovka.

 Když Brdy, tak s Fabiánem.

 Brdy se nám vybarvily.

 Také Fabián z nás měl radost.



Ze světa šachu
V září jsme zahájili novou šachovou sezónu. Scházíme se 

v úterý 17:00-18:00 začátečníci, 18:00-19:00 pokročilí děti, 
mládež a dospělí.
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 K soustředění patří relaxace.

První zářijový víkend jsme pro 
dětské členy, ve spolupráci s  SK 
DDM, uspořádali šachové sou-
středění. Soustředění se zúčastnilo 
celkem 15 hráčů a  kromě šachové 
výuky jsme si zahráli fotbal, opekli 
buřty a hráli různé jiné hry. V sobo-
tu 9. září jsme uspořádali již tradiční 
Poprázdninový turnaj pro všechny 

 Svačinka na soustředění.

členy oddílu – děti i dospělé, které-
ho se ve dvou turnajích zúčastnilo 
14 hráčů. Ve stejném termínu náš 
klub v  Harrachově reprezentovali 
Otík Denko (H12) a Kosma Koran-
da (H14) na Mistrovství České re-
publiky mládeže v rapid šachu. Ve 
velmi silné konkurenci uhrál Kos-
ma 2,5 bodu a  skončil na pěkném 

38. místě, Otík uhrál 4 body a umís-
til se na velmi pěkném 28. místě.

Ve čtvrtek 28. 9. jsme ve spole-
čenském domě uspořádali 1. kolo 
regionální žákovské ligy pod ná-
zvem Svatováclavský turnaj. Tur-
naje se zúčastnilo 47 mladých hráčů 
a hráček z Berounska, Rakovnicka, 
Kladenska, Příbramska, Prahy-zá-
pad, Prahy-východ a  Prahy. Velmi 
pěkného úspěchu jsme dosáhli v ka-
tegorii H14: Otík Denko nezklamal 

a obhájil vítězství z loňského roku, 
velmi pěkné 5. místo obsadil Jen-
da Šudřich. Kategorii U18 vyhrál 
Kuba Hříbal a  Naďa Vazian obsa-
dila velmi pěkné 3. místo. 5. místo 
v  kategorii H10 obsadil Lukášek 
Mašek a v H12 Tobiáš Wyležek.

V sobotu 7. 10. jsme se s devíti 
hráči a hráčkami vypravili na turnaj 
do Jinec, kde jsme hráli žákovský 
turnaj „O jineckého pěšce“. Nejlepší 
výsledky jsme měli v kategorii H16: 

 Stolní fotbálek na soustředění.

 Šachový trénink na soustředění.

 Pro změnu opravdový fotbal

 Opékání na ohni nemohlo na soustředění chybět.
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Kosma Koranda kategorii vyhrál 
a Andrej Adamiv byl druhý. Naďa 
Vazian se umístila na velmi pěkném 
3. místě (U18), bramborovou me-
daili si odvezl Erik Hadrava (H10), 
Ondra Mruškovič byl 5. (H14).

Následující sobotu jsme byli po-
zváni do Jinec opět a  to na Přebor 
Jinec. Vypravil se tam Oliver Med-
řický a  uhrál pěkné 3 body, které 
stačily na 15. místo.

21. 10. jsme se zúčastnili 2. kola 
regionální žákovské ligy hraného 
jako turnaj „O slánský helm“. Vý-
borně si vedl Kuba Hříbal, který 
se stal celkovým vítězem turnaje 
starších. Kosma Koranda vyhrál 
kategorii H16, druhé místo v kate-
gorii H14 obsadil Ondra Mruško-
vič a  bronzové medaile si odvezli 
Andrej Adamiv (H16) a Dominika 
Jungmannová (Dívky starší).

V  týdnu 21.  10.–28.  10. repre-
zentoval náš klub Otík Denko na 
MČ mládeže do 16 let. Ve velmi 
silné konkurenci uhrál pěkných 5 
bodů a obsadil 32. místo.

Začátkem října odstartovaly 
dlouhodobé soutěže družstev do-
spělých. Náš oddíl má tři týmy ve 
třech soutěžích: krajský přebor (ŠK 
Zdice A), regionální přebor (ŠK 
Zdice B) a  regionální soutěž (ŠK 
Zdice C). Zahájení sezóny nezačalo 
úplně nejlépe. „Áčko“ je na chvos-
tu tabulky po prohrách s ŠK Český 
Brod A a Šachklub města Dobrovice 
A, „Béčko“ je na 6. místě s prohrou 
se Stříbrnou Skalicí B a remízou se 
Sokolem Struhařov. A  „Céčku“ se 
také nedaří, je na posledním místě 
s  dvěma prohrami s  ŠK Medvědi 
Zvole B a TJ Jince A.

Eva Rosenbaumová

 Kosma Koranda v Jincích.  Vítek Flodr v Jincích.

 U šachovnice v Jincích Dominika Jungmannová.

 Ondra Mruškovič a Andrej Adamiv v Jincích.

 Slaný 1. místa, zleva Kuba Hříbal, Kosma Koranda

 Slaný 2. místo, druhý zleva Ondra Mručkovič.

 Slaný 3. místa zprava Andrej Adamiv, Dominika Jungmannová.
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Z aktivit Sboru dobrovolných hasičů Zdice
ÚSPĚCHY DOSPĚLÝCH NA PODZIMNÍCH SOUTĚŽÍCH
Na podzim se družstva našich dospělých sportovců zúčastnila několika 

soutěží. Nejprve zamířila do Lhotky u Berouna, kde místní sbor slavil 90. 
výročí svého vzniku a u této příležitosti uspořádal soutěž „O putovní pohár 
Lhotky“. Součástí závodu byla netradiční štafeta a  požární útok. Oběma 
družstvům se velmi dařilo. Muži obsadili krásné 4. místo, ženy na tom byly 
ještě lépe, jelikož si svým skvělým výkonem vysloužily 1. místo a domů tak 
odvezly putovní pohár.

Tento závod byl pro Zdické ženy zároveň tréninkem na krajskou sou-
těž, která se konala v Kostelci na Černými lesy, a které se mohou účastnit 
pouze družstva s umístěním na prvním a druhém místě v okresních kolech. 
A jelikož zdické ženy byly na okrese první, měly poprvé v historii možnost 
do Kostelce vyrazit. Byla to opět skvělá zkušenost. Výborná organizace, 
výborná atmosféra a perfektně připravená družstva mužů a  žen. Bohužel 
nervozita udělala své a našim ženám se útoky nepovedly tak, jak by si před-
stavovaly. I přesto jsme si závod užily a uděláme vše proto, abychom se ho 
mohly příští rok zúčastnit znovu.

Poslední soutěž této sezóny byl pro nás Memoriál zasloužilých hasičů, 
kterou pořádal SDH Tmaň. Opět se závodilo v netradiční štafetě a požárním 
útoku. Družstvo mužů zde obsadilo 2. místo a  ženy opět zářily na místě 
prvním.

Na konci každé sezóny je třeba se ohlédnout a zhodnotit, co se povedlo 
a kde je třeba zabrat. Je stále co zlepšovat, neusnout, makat a koukat do-
předu, ale určitě je třeba říci, že to byla jedna z nejúspěšnějších sezón, na 
kterou budeme rádi vzpomínat.

BRAŇÁK
V  sobotu 7.  října jsme se zúčastnili Závodu hasičské všestrannosti 

a brannosti v Zaječově. Čekal nás první rok s novými úkoly a pravidly. Ni-
kdo nemohl tušit, jak dobře to dopadne. Vyrazili jsme s 6 društvy (2 pří-
pravky, 2 mladší, 2 starší družstva). Základem závodu je trasa dlouhá 2 ki-
lometry, na které je sedm stanovišť, kde děti plní různé úkoly - vázání uzlů, 
ručkování na laně a samozřejmostí je všeobecný přehled znalostí jako např. 
trojúhelník hoření, telefonní čísla IZS, zdravověda, evakuační zavazadlo, 
poznávání zvířecích stop, bylin a stromů nebo správně sestavit bezpečností 
uličku. A jak to dopadlo? Nemůžeme být spokojenější? Naši nejmenší zá-
vodníci se umístili na 2. a 5. místě. Mladší žáci si vybojovali 3. a 7. místo 
a starší žáci se umístili na místě 3. a 6. Jsme neskutečně pyšní na výkony 
našich závodníků. Tento závod je vždy posledním v kalendářním roce a my 
už se moc těšíme na jaro 2024, kdy budeme moc zase závodit.

 Zdické družstvo mužů a žen - Lhotka 2023.

 Krajská soutěž ženy.

 Starší žáci.

 Mladší žáci.
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 11. 11. 2023
Jednotka povolána na taktické 
cvičení, požár lesa u  Hýskova. 
Po příjezdu na shromaždiště 
bylo vozidlo ustaveno dle poky-
nů a po dohodě s velitelem zása-
hu bylo vyčkáno dalších instruk-
cí. Po dojezdu všech jednotek 
došlo k  rozdělení na jednotlivá 
stanoviště. Naše jednotka prová-
děla společně s ostatními stavění 
velkokapacitní nádrže. Násled-
ně měla jednotka za úkol nasát 
pomocí vývěvy vodu z postave-
né nádrže a  zásobovat monitor. 
Z  rozhodnutí velitele na daném 
stanovišti jednotka ukončila 
činnost. Po ukončení taktického 
cvičení bylo provedeno vyhod-
nocení a jednotka se vrátila zpět 
na základnu.
 31. 10. 2023
Jednotka informována o  úniku 
oleje na vozovku ve Zdicích. 
Událost předána na krajské ope-
rační středisko, které jednotku 
vyslalo na místo události. Po 
příjezdu průzkumem zjištěn únik 
nafty v délce cca 1 km. Společ-
ně s  technickými službami byla 
uniklá nafta zasypána sorbentem 
a jednotka se posléze vrátila zpět 
na základnu.
 28. 10. 2023
Jednotka povolána na pád střechy 
neobydleného domu ve Zdicích. 
Průzkumem zjištěna spadlá stře-
cha ze 2/3 na neobývané budo-
vě. Z  rozhodnutí velitele zásahu 
bylo prováděno odklizení tašek 
a trámů, přesahující přes půdorys 
objektu, které hrozily dalším pá-
dem. Po odstranění všech nebez-
pečných míst se jednotka vrátila 
zpět na základnu.

 11. 10. 2023
Jednotka povolána do Berouna, 
na taktické cvičení s námětem do-
pravní nehoda nákladního auto-
mobilu s vlakem. Při příjezdu na 
místě jednotky dle poplachového 
plánu. Po dohodě s velitelem tře-
tího úseku byli dva příslušníci 
ponecháni na shromažďovacím 
stanovišti zraněných osob a  dva 
příslušníci se zapojili do záchra-
ny osob z havarovaného vagonu. 
Byla poskytována první před 
lékařská pomoc a  transport zra-
něných. Z  důvodu usnadnění 
transportu bylo potřeba vytvořit 
v  tělese vagonu prostor, který 
byl vytvořen za použití motorové 
kotoučové pily a  hydraulického 
vyprošťovacího zařízení. Dále 
jednotka spolupracovala při sta-
vění nehodové clony a vynášení 
figurín (mrtvých osob). Po sba-
lení použitého materiálu a  vy-
hodnocení taktického cvičení se 
jednotka z rozhodnutí vedoucího 
cvičení vrátila zpět na základnu.
 3. 10. 2023
Jednotka povolána k  autobusu 
v příkopu za Černínem ve směru 
na Levín. Při příjezdu na místě 
stanice Beroun. Průzkumem po-
tvrzen autobus v  příkopu, bez 
zranění osob, bez možnosti ote-
vřít dveře. Společně s  jednotkou 
Beroun byla provedena evakuace 
9 cestujících a řidiče přes střechu 
autobusu za pomoci nastavova-
cích žebříků. Poté se jednotka 
z rozhodnutí velitele zásahu vrá-
tila zpět na základnu.
 Aktuální informace
na www.hasici-zdice.cz.

Marek Pollak,
velitel SDH Zdice

Činnost SDH Zdice
- od minulého zveřejnění

ZÁVODY JEDNOTLIVCŮ - 
ŠEDESÁTKY

Závody jednotlivců - 60 met-
rů s překážkami se konaly 16. září 
v Zaječově. V tomto závodě každý 
závodník bojuje sám za sebe. Náš 
sbor jelo reprezentovat 6 dětí ze 
všech kategorií. Některé děti měly 
v  tomto závodě velkou premiéru, 
jiné tam jely jako zkušení “mazáci”.

Za přípravku se poprvé na 
start postavila Barunka Havrdo-
vá 22. místo a  Daneček Roztočil 
14. místo. Za mladší žáky Anička 
Mařatová 14. místo, Jakub Kubišta 

 Přípravka

 Přípravka jednotlivci

10. místo a  Martin Šlosar 8. mís-
to. Za starší žáky s námi jel pouze 
Adam Zázvorka, který se umístil 
na místě 17. Na těchto závodech 
je velké množství dětí a obrovská 

konkurence, ale naši děti si vedly, 
jak nejlépe zvládly a my jim za to 
děkujeme.

Radek Havrda,
vedoucí mládeže SDH Zdice

Tříkrálová sbírka 2024
Opět se blíží konec roku a s tím spojená příprava na tradiční celorepubli-

kovou Tříkrálovou sbírku. Tato sbírka se uskuteční od 1. do 14. ledna 2024. 
Vloni se na Berounsku nasbíralo více než 300.000 Kč. Překonáme rekord 
z loňského roku? Pokud byste měli zájem zúčastnit se této sbírky jako ko-
ledníci, budeme rádi, když se nám ozvete. Ať už jako jednotlivec či skupin-
ka. Co zahájit nový rok dobrým skutkem? V případě zájmu volejte Mgr. Ivě 
Vašků, koordinátorce sbírky Charity Beroun na tel.: 733 741 269.

Vaše časté dotazy:
Kam jdou peníze z Tříkrálové sbírky?

Tyto peníze se z 65 % využijí přímo v našem regionu, konkrétně dle 
záměru Charity Beroun: zkvalitnění života seniorů a osob se ZP v domá-
cí péči a zkvalitnění terénní péče Charity Beroun ve vzdálených oblastech 
regionu. 35% se pak rozdělí mezi celostátní projekty, zahraniční projekty 
a Charitu ČR.
Jak poznáte „nefalešné“ koledníky?

Rádi bychom apelovali na všechny dárce, nebojte se ověřit si, že dáváte 
koledu pravým Třem králům – mají zapečetěné kasičky s razítkem Obecní-
ho úřadu, průkazkou koledníka a povolením ke sbírce. Dále mají kolední-
ci u sebe požehnanou křídu z kostela nebo samolepku s nápisem K+M+B 
2024, aby Vám dům označili modlitbou K+M+B+2024.

Děkujeme, že nám přispíváte a tím pomáháte! Vážíme si toho!
Markéta Petříčková, Charita Beroun
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Pečovat a žít doma je normální
– pečujeme o pečující

O ty z vás, kteří pečují o své blízké, se v regionu Be-
rounska, Hořovicka, Dobříšska a Prahy-západ snažíme 
pečovat již několik let. S některými jsme se již setkali, 
s některými určitě ještě ne.

Co u nás najdete? Podporu při péči, dlouhodobé provázení nebo 
individuální konzultace s odborníky. Dále zprostředkováváme odborné 
poradenství, spoluorganizujeme setkávání pečujících rodičů, pořádáme 
odborné přednášky a semináře. Letos se nám podařilo uspořádat již 37 
vzdělávacích či svépomocných setkání. V průběhu roku jsme pracovali 
s 269 pečujícími, kterým jsme poskytli 1 068 x různou formu podpory 
či zprostředkovali 300 hodin pomoci od odborníků.

Odstartovali jsme program podporující rodiny s dětmi se zdravot-
ním postižením v jejich osamostatňování. Program vychází ze společ-
ného prožitku, propojení potřeb všech zapojených, vzájemné pomoci 
a sdílení radosti ze získaných nových dovedností. Máme za sebou již 
několik dvoudenních pobytů, na kterých děti/mladí dospělí hledají ces-
tu ke své soběstačnosti, osvojení si jednoduchých pracovních návyků 
podporujících jejich samostatnost.

Nezapomínáme ani na zdravé sourozence a pomalu rozjíždíme pro-
gram na jejich podporu a jejich zájem nás velice těší.

Mimo to provozujeme už druhým rokem homesharing - netradiční 
formu sdílené péče pro děti s mentálním a kombinovaným postižením.

S blížícími se svátky a koncem roku bychom všem pečujícím chtěli 
poděkovat za důvěru, kterou v nás vložili, a popřát klidné a pohodové 
vánoční svátky. Také v roce 2024 tu budeme pro Vás.

Přejeme hodně štěstí, zdraví a věřte, že na péči nejste sami.
Za Centrum pro komunitní práci střední Čechy a tým projektu

Petra Štěpová a Andrea Lexová, www.cpkp-stc.cz

Projekt Podpora rodin s dětmi se zdravotním postižením na území ORP 
Beroun, Dobříš, Hořovice a Černošice, CZ.03. 02. 02/00/22_017/0000546, 
podpořený z Operačního programu Zaměstnanost plus.
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ZDICKÉ
meteorologické
OKÉNKO
V měsíci říjnu byly 4 dny jasné, 2 dny skoro jasné, 5 dní polojas-
ných, 5 dní oblačných, 6 dní skoro zatažených a 9 dní zatažených.
Nejnižší teplota vzduchu: -1,2 °C 18. 10. (středa), 0,5 °C 17. 10. (úte-
rý), 0,7 °C 16. 10. (pondělí), 3,6 °C 23. 10. (pondělí), 5,6 °C 5. 10. (čtvr-
tek), 6,1 °C 15. a 30. 10. (neděle, pondělí), 6,7 °C 6. 10. (pátek), 6,9 °C 
1. 10. (neděle), 8,3° C 2. 10. (pondělí).
Nejchladnější den: středa 18. 10. , kdy se teplota pohybovala od -1,2 °C 
do 11,8 °C.
Nejvyšší teplota vzduchu: 29,3 °C 3. 10. (úterý), 27,4 °C 2. 10. (pondělí), 
26 °C 11. 10. (středa), 25,5 °C 13. 10. (pátek), 24,4 °C 1. 10. (neděle), 
22,7 °C 21. 10. (sobota), 21,5 °C 7. 10. (sobota), 21 °C 10. 10. (úterý), 
20,9 °C 4. 10. (středa), 20,5 °C 6. 10. (pátek), 20,2 °C 12. 10. (čtvrtek).
Nejteplejší den: úterý 3. 10. , kdy se teplota pohybovala od 8,4 °C do 
29,3 °C.
Průměrná teplota vzduchu za měsíc říjen: 13,0 °C.
Teplota země v hloubce 10 cm: se v měsíci říjnu pohybovala od 9,9 °C 
do 18 °C.
Průměr zemní teploty za celý měsíc říjen: +14,19 °C.
Nejnižší tlak vzduchu 998hPa 20. 10. (pátek.
Nejvyšší tlak vzduchu: 1030 hPa 8., 9., 10., 11. (neděle, pondělí, úte-
rý, středa).
Největší dešťové srážky na 1 m2:10 l vody 27. 10. (pátek), 9,9 l vody 
22.  10.  (neděle), 5,0 l vody 4.  10.  (středa), 4,0 l vody 24.  10.  (úte-
rý), 3,0 l vody 9. 10. (pondělí), 2,9 l vody 10. 10. (úterý), 2,0 l vody 
31. 10. (úterý), 1,6 l vody 20. 10. (pátek), 1,1 l vody 8. 10. (neděle), 1,0 
l vody 26. 10. (čtvrtek).
Celkem v měsíci říjnu napršelo: 59,5 l/m2.
Poznámka: v sobotu 7. 10. dosahovala rychlost větru 65 km/h a v so-
botu 14. 10. 70 km/h.

V měsíci listopadu byly 3 dny skoro jasné, 7 dní polojasných, 7 dní 
oblačných, 3 dny skoro zatažené a 10 dní zatažených.
Nejnižší teplota vzduchu: 9-2,1 °C 29. 11. (středa), -1,6 °C 30. 11. (čtvr-
tek), -1,0 °C 26.  11.  (neděle), -0,2 °C 9., 11., 12.  11.  (čtvrtek, sobo-
ta, neděle), 0,20 °C 25. 11.  (sobota), 0,60 °C 28. 11.  (úterý), 0,70 °C 
22. 11. (středa), 0,96 °C 30. 11. (čtvrtek), 1,2 °C 23. 11. (čtvrtek), 1,50 °C 
13. 11. (pondělí), 2,0 °C 27. 11. (pondělí).
Nejchladnější den: středa 29. 11. , kdy se teplota pohybovala od -2,1 °C 
do 0,70 °C.
Nejvyšší teplota vzduchu: 16,7 °C 1. 11. (středa), 15,3 °C 5. 11. (nedě-
le), 13,9 °C 9. 11. (čtvrtek), 13,8 °C 7. 11 (úterý), 12,8 °C 2., 20. 11. (čtvr-
tek, pondělí), 12,3 °C 4. 11. (sobota), 11,9 °C 19. 11. (neděle), 11,6 °C 
14. 11. (úterý), 11,4 °C 21. 11. (úterý), 11,2 °C 8. 15. 11. (středa, středa), 
10,8 °C 3., 16. 11. (pátek, čtvrtek), 10 °C 10. 11. (pátek).
Nejteplejší den: středa 1. 11. , kdy se teplota pohybovala od 9,2 °C do 
16,7 °C.
Průměrná teplota vzduchu za měsíc listopad: 6,05 °C.
Teplota země v hloubce 10 cm: se v měsíci listopadu pohybovala od 
3,5 °C do 12,50 °C.
Průměr zemní teploty za celý měsíc listopad: 8,1°C.
Nejnižší tlak vzduchu: 996hPa 4. 11. (sobota).
Nejvyšší tlak vzduchu: 1024 hPa 23. 11. (čtvrtek).
Největší dešťové srážky na 1 m2: 9,5 l sníh 28.  11.  (úterý), 7,2 l 
vody 3. a 24. 11.  (pátek, pátek), 4,9 l vody 14. 11.  (úterý), 4,7 l sníh 
25. 11. (sobota), 3,7 l vody 13. a 19. 11. (pondělí, neděle), 3,3 l vody 
4. a  11.  11.  (sobota, sobota), 2,60 l vody 15.  11.  (středa), 2,5 l sníh 
26. 11. (neděle). V měsíci listopadu napršelo: 62,9 l/m2.
Poznámka: v neděli 5. 11. dosahovala rychlost větru 65 km/h, a v pon-
dělí 6. 11. 50 km/h. Josef Hůrka

VZPOMÍNKA
Dne 16. října 2023 nás opustil 

náš milova-
ný tatínek 
a dědeček 
Jiří Červen-
ka ve věku 
90 let.
Vzpomínka 
na něj zůsta-

ne navždy v našich srdcích. 
Za upřímné projevy soustrasti 
děkuje rodina.

VZPOMÍNKA
Dne 18. 12.
2023 uplynu-
lo smutných 
pět let co 
nás navždy 
opustil můj 
milovaný 
manžel, 

tatínek, dědeček a pradědeček 
pan Zdeněk Šebesta.
Kdo jste ho znali, prosím, 
vzpomeňte s námi.
Za tichou vzpomínku děkuje 
manželka Anna a dcery Jana
a Jaroslava s rodinami.VZPOMÍNKA

"Kdo Tě znal, vzpomene.
Kdo Tě měl rád, nezapomene."

Dne 13. 12.
2023 uplyne 
30 let od 
úmrtí naší 
maminky 
paní Zdeňky 
Němcové, 

roz. Šmídové. Letos by se 
dožila 77 let.
Vzpomínají synové Petr
a Pavel, dcera Jitka s rodinami.

VZPOMÍNKA
“Žít v srdcích,
která jsme zanechali,
neznamená umřít.”
– Thomas Campbell

Dne 30. 12. 2023 to budou tři 
roky co nás navždy opustila 
paní Božena Johanová.

Stále vzpomíná rodina.

n 16. – 17. 12.
MUDr. Fiala Martin,
Beroun, Holandská 123
tel.: 728 961 496
n 23. 12. (+1. 1. 2024)
MUDr. Hanáčková Anita
Komárov, Buzulucká 480
tel.: 734 583 076
n 24. 12.
MUDr. Hentsch František
Zdice, Palackého nám. 878
tel.: 311 685 672
n 25. 12.
MUDr. Csölle Zdenka
Králův Dvůr, Průmyslová 614
tel.: 722 532 538
n 26. 12.
MUDr. Holmanová Jarmila,
Hořovice, Komenského 49
tel.: 311 516 660
n 30. – 31. 12.
MUDr. Humlová Adéla,
Žebrák, Ant. Pacovského 277
tel.: 311 533 447
Pohotovost je vždy od 8:00 do 
12:00

Zubní pohotovost

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 13. 11. 2023 oslavil v plné 
svěžesti své 100. narozeniny 
náš strýc pan František Hří-
bal ze Zdic.
Do dalších let mu přejeme 
pevné zdraví a  životní poho-
du. Bohuslava Jakoubková 
(Bubníková), Vladimír Bubník 
s  rodinou, Marcela Příhodová 
s rodinou a Petr Bubník.

Inzerci zasílejte na e-mail:
zdicke.noviny@mesto-zdice.cz

Podklady posílejte v pdf či wordu. Fotografie, loga, obrázky atd. 
zvlášť (přípony jpeg, tiff, eps apod.).
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U NÁS PADAJÍ 
CENY ENERGIÍ, 
NE KOMÍNY
Přejděte k ARMEX ENERGY 
a získejte výhodné energie 
a nyní i čištění komínu zdarma!

Jsme český dodavatel s více než 18letou tradicí a silným fi nančním 
zázemím. Díky tomu nabízíme novým i stávajícím zákazníkům výhodné 
podmínky a ceny energií výrazně pod státním stropem.

Úspora na energiích se může pohybovat ve vysokých tisících korun 
ročně, v závislosti na spotřebě a odběru komodity. Přidejte se mezi 
desítky tisíc domácností, které již nabídky využily. 

Nyní navíc získáte čištění spalinových cest zdarma v hodnotě 1 500 Kč.

armexenergy.cz

ZAVOLEJTE SI, KOLIK UŠETŘÍTE

530 300 320

Naskenujte 
a my Vám 
zavoláme
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Ples města Zdice
Sobota 10. února 2024
✤ hraje Handa Banda
✤ moderuje Olřich Burda
✤ s písněmi Karla Gotta

vystoupí Ondřej Provazník
✤ ukázky společenských tanců

TK Romany Chvátalové


